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Un personaj, aparent, i;

episcopul Tokes
o conferinţă do presă des

făşurată la Budapesta, episcopul 
L .' Tokes a calificat congresul U- 
niunii Mondiale Ardelene (sau a 
nv* Mărimii . ardelene, sau, sim
pli!, a ardelenilor) drept o .„di
versiune politică", avînd conse
cinţe ‘deosebit; de serioase pentru . 
maghiarimea- din Transilvania. El. 
a precizat că orice problemă pri
vind -îransUvănia, indiferent de. 
natura: ei. nu poate f i .. discutată 
fără populaţia: românească, ma
joritară în Transilvania. A  mai 
spus că nici un reprezentant al 
ma,"hlafimii din Transilvania nu 
a fost invitat la acest congres şi 
că organizatorii nu sînt manda- 
tati, nu au dreptul să. vorbească 
s au să decidă ■ în probleme, ale. 
Transilvaniei,

Afirmaţiile': episcopului Tokes 
sînt nu. .numai categorice, 'dar .şi 
excesiv de. dure. depăşind chiar 
o- limită' . pînă la care n-ar fi 
mers . oricare dintre oamenii- po
litici ai României. Puse faţă în 
faţă cu alte aserţiuni ale episco
pului, făcute cu> diverse ocazii în . 
capitalele lumii. , ori la., diferite 
simpozioane, afirmaţiile de mai 
sus devin incredibile. Să le luăm- 
pe rînd. Că amintitul congres ar

putea să aibă, consecinţe deosebit 
de serioase 'pentru mSghiarimca. 
din Transilvania este adevărat, 
dar nu în planul convieţuirii a- 
cesteia cu românii, ei în relaţii
le U.D.M.R. cu ceilalţi membri 
ai Convenţiei Democratice. Să ne 
amintim că această alianţă . nu 
şi-a făcut publică atitudinea faţă 
de congresele de ,1a. Budapesta 
(nici „ faţă , de - congresul atît de 
dur respins de episcopul: Tokts).

„Bărbătească recunoaştere"
E, într-adevăr, bărbătesc să-ţi 

recunoşti o eroare, o. gafă, ■ un 
eşec. Principiul- suferă doar de-un 
mărunt defecf: îl pretindem mai 
mult altora, . decît ni-l aplicăm 
nouă înşine, cînd ar fi cazul, in
teresat de modul cum a receptat 
ţi comentează mass-media dc 
limbă maghiară din România 
congresele de la Budapesta, în 
special ultimul, cel care a încer
cat să adune sub aceeaşi flamu
ră (coroană!) maghiarii transilvă
neni, din toată lumea, „forr.in“ 
mai puţin previzibil în evoluţia

După congresele de la Budapesta

. .ţi asta din considerente 'electora
le, de păstrare a avantajelor, ofe
rite în alegerile prezidenţiale dc. 
U.D.M.R. Aceluiaşi scop ii servesc 
şi declaraţiile episcopului ..Tokes 
la amintita conferinţă de. presă. 
Iii doreşte să înlăture efectele/ne- 

• gative ale unor idei vehiculate la: 
congresele amintite asupra elec
toratului român ..Episcopul. merge 
pînă acolo îneît inventează,! pro-

Valot CIUORKANT 

. -(Continuare în pag. a V-a)

sa, telespectatorul' romfln s-d a- ■ 
dreşat, cu probabilitate, şi emi
siunii TV in limba maghiara da 
luni, g î august. Practic vorbind, 

.na interesau şi alte detalii des
pre acest congres „mondial . al 
maghiarilor. , transilvăneni", res
pectiv imagini, comentarii, argu
mentări sosite prin filtrul originar 
budapestan sau rcpreze'ntînd 
punctul de vedere al operatori
lor, corespondenţilor, comentato- ’ 
rilor maghiari de la noi, dacă a- 
semenea tehnicieni şi specialişti 
au participat (ne .îndoim câ n-au

participat) la lucrări. Era util sâ 
urmărim intervenţia episcopului 
Tokes Laszlo „pe viu“ şi in tn- 
tegrnm, transmisă, obiectiv, de 
maghiarii înşişi. Transmisie cu 
atît mai semnificativă, cu cît s-a 
prefigurat, încă din ziua (zilele/» 
premergătoare congresului, că .a- 
cesta va fi un fiasco, un de met s 
nul şi neavenit; de care  ̂ au în
ţeles să se delimiteze, sâ se di
socieze făţiş reprezentanţii autoh
toni ai maghiarimii transilvănene, 
în primul rînd înţeleptul (acum), 
realistul şi fără îndoială abilul 
politician veghind de sub sutana 
episcopală a lui Tokes I_.as7.l6.

Nici un cuvînt despre_ această 
latură a congresului, nici o eva
luare obiectivă, cinstită," a rostu
lui şi, mai ales, a inutilităţii sa
le în rubrica de ştiri a susnumi- 

, tei emisiuni care s-a ocupat, to
tuşi, pe larg de evenimentele de 
la Budapesta. Dar cum? j, Anali-, 
?.tnd“ ecourile, comentarea aces
tora în presa română de-o cu
loare, presă favorabilă sau doar 
moderată în privinţa oportunită
ţii congresului şi persiflîndu -le 
cu neascunsă satisfacţie pe cele 
din presa română'de altă cuioa-

Dan UEBREANU 

{Continuare în pag.- V-a)

PÎINEA MOSTRĂ RELATIVĂ
Pe zi cc trece;. aprovizionarea , cu grîu , a morilc-r 

din, jiideţul Cluj este tot mai;greoaie;- Poate,ca n-ar. 
trebui ..spus .acest lucru pentru ca populaţia ‘ ‘ 
nu intre-în rpanică.' Păsti'area tăcerii asupra unei. 
probleme, însă, nu duce la rezolvarea ei. Adevărul 
este că. grîu,şa. găseşte tot mai greu, producători) 
.particulari’fpreferă să depoziteze griul'- în speranţa, 
unui preţ măi favorabil; lor (preţul unui kilogram 
de grîu acum eşte mai mic decît' o îngheţată), fos
tele lAS^uri .îşi reţin grîu pentru sămînţă şi pen
tru plata acţionarilor proprii,* rezerva de stat .e 
spre , terminate, - importuri deocamdată , nu se fac, 
Producătorii de -pîine bat sudul ţării, după griul- 
repartizat de 'către minister şi „Komeefear-urilo 
nu dau 'griul de pe repartiţie nici cu* banii în 
mînă, cînd-se produce fericitul eveniment al dis-: 
ponibilitâţilor financiare, lucru din ce în ce mai 
rar în industriile alimentare subvenţionate. La par-, 
ticulari, săptămîna trecută, griul a trecut de 50. 
de lei kg. . Criza griului şi, implicit, a pîinii a fost 
potenţată de H.G. 412 în urma căreia preţul trans
portului . a crescut cu 5 lei pentru fiecare Jeg. de 
grîu adus pe calea ferată! Preţul cu care ajunge.

. gmil ln. producătorii de pîine creşte. de la' 25' de 
lex la 3o.

Marţi jJimineaţa, de bine, de rău. se adunase 
• gnu .pentru două zile. Huedinul a trecut la vînza- 

rea pîinii pe eartelă, urmează să facă acelaşi llicru 
municipiile Turda -şi Dej. Comercianţii de pîine 
a£i mă ca, cu cartele, consumul de pîine creşte. 
De frică să nu rămînă fără pîine (se întîmplă tot 
aes lucrul acesta) lumea cumpără mai mult decît 

.,are. nevoie .şau,: pur şi.simplu, foloseşte pîinea la 
furajarea animalelor şi comercializează cerealele. 
Din acest considerent s-a limitat şî volumul vînză- 
rilor în municipiul Cluj-Napoca.

; ?Blocajui financiar afectează negativ, producţia de 
pîine. Singură-Moara Baciu s-a dovedit a rezista, 
încă, acestei cumplite încercări care se cheamă 
blocaj financiar. Producătorii de pîine sînt datori 

' la moară, statul este dator producătorilor, comer- 
■ ţyl este, gi el, dator producătorilor, producătorii iau 
, credite-de la...bancă şi datoriile cresc exponenţial 
din cauza dobinzilor ş.a m.d. Care rău platnic tre
buie sancţionat nu ştie .nimeni şi nu-şi permite 

; nici un organ să intervină cu măsuri severe de sto
pare a vlrtejului financiar centru că o astfel de

IVI, SÂNT.KOKZ/YN 
(continuare în pag ;i (V-a)

AMMAN - impex S.R.L. '
■ Str. Horea nr. 88 - 90, Cluj-Napoca 

Va desch ide o  grădiniţă' de limba 
ARABĂ-ENGL.EZA. 

înscrierile se fac pe str. Horea nr. 88-90, iritre orele 
17-19. Informaţii la telefon 13,85.15. (Se cautâ spatio . 

d e jn c h ir ia ţ j^

ANUNI

Incepînd cu data de 31 august 
1992, şe va efectua punerea în 
posesie în tarlaua Becaş din mu
nicipiul Clui-Napoca. Proprieta
rii vor avea asupra lor adeverin
ţa de proprietate şi extrasul de 
carte funciară sau contractul de 
vînzare-cumpănire. . ..

întîlnirea.-cu membrii comisiei 
— în fiecare zi la orele 8,00. la 
Casă Agronomului din strada Fa
gului nr. I.

 ̂ PRIMAR, "
Gheorghe FUNAIC

IN V IT A Ţ IE

Partidul România Mare, orga
nizaţia municipiului Cluj-Napa- 
ca, invită membrii şi simpatizan
ţii ia o întîlnire cu candidaţii, 
partidului pentru alegerile parla
mentare, ce va avea loc joi. 27 
august, ora 18, in sala de şedin
ţe de pe Bd. Eroilor (vechea pri
mărie). -

EXPO-TRANSILVANIA C.C.I. CtUJ

• ORGAI^k.

i R G  N A T I O N A L
Cluţ-Napoca 1 -8  Septombrio "92

I
□  P roauso  ale Industriei electronico şi electrotehnice 
Q  Materiale şi tehnologii de construcţii
□  Armături şi instalaţii

Firme din ţară şi străinătate vor expune;

O  -A paraturii birotica
•Tehnica do  calcul şl softw are
•(Elemente d e  automatizări şl electronica tl« riutw>«

. -Aparatu ra  d e  m âsu râ  şl control 
-Aparatu ra  audio video

O  -M ateria le  d e  construcţii din: .
•roci naturale -m aterial plastic 
•ciment *lemn
•metal .m ateriale combinate

O  -M ateria le  şl p rodu se  electroceram ica,.abrazive  
O  -M aşin i echipam ente pentru Industria materlalelo 

d e  construcţii
Informaţi» la tel. 95-153388, 95-111743 fax 95-153966

S.GROMANA-ITALIANA

"M ERIM EX"im po r t-expo rts .r .l .
Cluj-Napoca str. N.Iorga m\32 

Tel/Fax 95/14.56.31;
"SCARPE DONNA M IA”

Distribuitor unic In România al produselor Fabricii 
de*încălt£minte 'DONNA MIA” s.a. Bistriţa

•  Oferă pentru vînzare gama completa de incăltăminte 
din piele pentru femei, de diferite culori (negru, alb, 
alb-roşu, alb-negru, gri) şi de diferite mărimi.
•  Primeşte comenzi pentru încaijaminte pentru 
sezonul toamna - iarna
•  Primeşte comenzi pentru încălţăminte de orice fel î n 
cantităţi de minim 100 perechi.
•  Putefi admira şi compara calitatea şi eleganta noilor 
modele italiene la sediul firmei, zilnicîhtre orele 9*17.
•  Firma angşjeaza o secretar#, cunoscătoare a lim 
bilor englezS şi germana (scris şi vorbit). (1415)

Informaţii) orele 15-17, Ia sediul firmei.

G H E O R G IIE  FU N A R . 
C A N D ID A T  o f i c i a l  l a  

P R E Ş E D IN Ţ IA  R O M Â N IE I

- Din p a r t e a  Biroului de presă 
a l  campaniei electorale a. F.tJ. 
N.K. primim urmStorul comun.- 
rat- Azi. 26 august, P.U.N.R. tn 
re«istroază. Sa Biroul Electoral 
Central, candidatură d-lui Gh«:or- 
ghe Funar la funcţia de preşedin
te al României. l.iştHe de 
nere a candidaturii d-lui Idnar 
însumează peste 115.000 semnă
turi, adunate exclusiv de filialele 
din ţară ale P.U.N.K.

•  Mişcarea pantru Monarhie 
Constituţională din Cluj l-a in
vitat pe fostul suveran Mihai 
să v iz iteze  Clujul a doua zi du
pă festivităţile de la Alba lulia 
din 17 octombrie' 1992 — anun
ţă un comunicat dat publicităţii 
de această mişcare..

•  Marţi, la amiază, domnul 
Petre Rcman, preşedintele' Fron
tului .Salvării Naţionale, a ple- 
r.-af la Paris, undo va-avea con
vorbiri cu oficialităţi fi-anceze. 
Potrivit unui comunicat al FSN, 
pentru mîine este programată o 
întilnire; la Palatul Elysee; cu 
preşedintele Franţei, domnul 
Mitterand.

•  Colegiul Director al Frontu
lui Salvării Naţionale a dezbătut 
şi adoptat luni ' propunerile 
Comisiei de .selecţie a listelor 
de candidaţi pentru Senat şi Ca
mera Deputaţilor. tn fruntea - 
listei pentru Camera Deputaţi
lor îrr Bucureşti . candidează 
domnul Petre Roman, iar lista 
pentru Senat, tot îri Bucureşti, 
este condusă de domnul' €aius 
Traian Dragomir,- Intre alte per
sonalităţi ale Frontului Salvării 
Naţionale, -candidează pentru 
Camera Deputaţilor, la Dolj • — 
domnul '  Radu 'Bqrceann; la 
Vrancea — domnul .Adrian Se
ve rin; la Braşov domnul Tra
ian Bâsescu, ia r . pentru Senat, 
în fruntea listei FSN. la - Iaşi. 
se află domnul fon Aure] Stoi
ca şi la Constanţa — domnul 
Eugen Dijmărescu. Pe listele 
FSN sînt înscrişi ‘ poşte 500 de 
candidaţi. -
' Frontul - Salvării Naţionale 

prezintă candidaţi în toate, ju 
deţele şi municipiul'"' Bucureşti.

•  Grupul de iniţiativă pentru 
constituirea ’ Consiliului Naţional 
al Tineretului din România a 
adoptat fornia finală a 'statu
tului C.N.T.R. şi a constituit Co
misia de .validare, caro vn pri
mi, din. partea organizaţiilor de 
tineret, actele necesare pentru 
dobîndirea calităţi! sic membru 
fondator. ' .

Potrivit urnii comunicat dat 
publicităţii de Cîrapul de iniţia
tivă. în jurul datei de 10 octom
brie -1992 : va -avea -  loc ■ prima 
adunai'e a delegaţilor C-KT.R.

Grupul de -initiativă pentru- 
constituirea CNTR , este,' compus 
din: Ijg a  Tineretului, din Ro
mânia. Organizaţia Tineretului 
Naţional- Liberal. Organizaţia 
Tineretului -.‘Universitar-: National 
Liberal. - Organizaţia de Tine'-ot ■ 
a PNŢCp. Organizaţia de Tine
ret a FSN, Organizaţia de Tine
ret a P..E.R. Organizaţia de Ti- 
neret a PDAR;', Tineretul Alîan-
lnn n,vic?’ - T l « aretul Maghiar 
chn Romama, Uniunea Naţiona
la a _Studenţilor Ecologişti din 
Romama, Uniunea Naţională In
dependentă a Studenţilor, Tine
retul Social-Democrat.

•  Oţicc afirmaţie, publică a u- 
nţn salariat din aparatul Prese- 
cunţiei României, îr> care nu se 
specifică tn mod oxpres că este 
făcuta în numele instituţiei pre-
cî. ^  a "C caraclcr strict per
sonal, şi nu exprimă poziţia d t p  '
n v ' l eIUi Uon'f‘nîoi- domnul Ion 
u.csvJ seprecizează -într-un 
comun,cat dat publicităţii d e D -  
Par amenUiî de Analiză Politică 
al Preşedinţiei României.

La  Cluj-Napoca, TAEIvVVON- 
.. •'* ajuns un sport cu tradi-

nunta despre cel de al doilea 
stag'u cU maestrul internatio-

w V d da S rCana‘ A N
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Studenţii scoţieni — profesori benevoli
Despre programul iniţiat de 

distinsa şi inimoasa doamnă 
Sally Wood îri cîteva şcoli şi fa
cultăţi clujene se ştie, încă, ner 
die'pt de puţin- Iată că prin e- 
fortul generos al domniei sâle, 
de doi ani de zile, grupuri de 
studenţi entuziaşti din îndepăr
tata <9> Scoţie vin vara şi lu- 
rrcnză benevol în şcoli şi facul
tăţi clujene, dorind să contri
buia după puterile , lor la fixa
rea cunoştinţelor de limba en
gleză ale elevilor şi studenţilor 
noştri. Mai e .oare nevoie să 
spun ce înseamnă pentru un co
pil rare învaţă limba engleză 
să aibă şansa de a o asculta şi 
vorbi timp de 3—-I ore pe zi în 
compania unui „native spea- 
ker" ’’ Sau. altfel spus, să înve
ţe să vorbească o limbă engleză 
alta decît cea pe care o găseşti 
în manuale, să îşi apropie lim
ba vie. limba care. se vorbeşte 
cu adeevărat în ţara pe care, din 
păcate, ei, copiii noştri, nu o 1 
cunosc decît din cărţi şi din 
filme? - 

Ca părinte, nu cunosc prea 
multe: detalii privind organiza
rea acestei activităţi. Ştiu însă 
că: „îndărătul" acţiunii se află, 
alături* de distinsa doamnă Sal- 
Jy Wood — căreia îi mulţumim 
şi pe care o dorim cît mai des 
Sil mijlocul no^ru — şi câţiva 
profesori cluieni tot. atît de' ini-- 
moşi şt de dăruiţi Atunci .cînd 
au demarat -îeeastă relaţie cul
turală şi pedagogică cu. partea 
engleză, dînşii aveau cu sigu
ranţă. conştiinţa' lucrului titil . 
care. mai devreme sau mai Ur
zi)! îţi va- arăta roadele, 

începutul e datorat, desigur,

doamnei Sally Wood şi doam
nei conf. Ecaterina Popa. . Mai 
departe însă (mă refer la acti
vităţile cu elevii), umărul l-au 
pus doi oameni remarcabili ca
re nici măcar nu doresc să fie 
cunoscuţi: domnul director al 
I.iceului nr. 8, prof. Ioan Bog
dan şi doamna prof. Adela Pop 
de la Liceul de arte plastice. 
Ei au făcut ca de acum înainte 
copiii noştri să-şi amintească cu 
dragoste de simpaticii lor prie
teni englezi pe care îi numesc 
sfhipla: Efua, Charlotte, Jason 
şi Chris. A fost, desigur, o ex
perienţă benefică. şi pentru unii 
şi pentru alţii. Şi ne place să 
credem că ea nu se opreşte aici 
şi că măcar de acum înainte 
ochii oficialităţilor locale (pre
zente şi/sau viitoare) se vor în
drepta şi asupra acestui gen de 
activităţi cu toată - grija, consi
deraţie? şi sprijinul care se cu
vin.

Englezii au făcut primul pas. 
L-au făcut şi pe al doilea. Tot 
ei îl vor face şi pe al treilea? 
Oare noi. părinţi, profesori, ce
tăţeni ■ mai mult sau m ii puţi o  
importanţi ai Citijului nu avem 
chiar nimic de făcut? Sper eă 
ne vom răspunde cu toţii, chiar 
dacă nu cu glas tare. la această 
întrebare şi că răspunsul se va 
oglindi in felul în care fi vom 
primi pe englezi vara viitoare. 
Pînă atunci, în numele tuturor 
părinţilor nu pot decît să spun, 
eu inima plină de «înduri bu
ne: Good bye, dear friends. and 
thank you for alî yow have do- 
nct

Mihaela TO A B E R

OASPEŢI AMERICANI LÂ  CLUJ-NAPOCA
O delegaţie rep.-ezeniîntl Ins

titutul Sindicatelor Libere . din 
America este. 'în perioada 25— 
30 august 1392, oaspetele Uniu
nii ■ Consultative Intersindicale 
Cluj-

Programul delegaţiei america
ne cuprinde vizite la sindicate
le din cîteva unităţi economice , 
clujene^ iar la sfîrşitul săptă- 
minii, invitaţii, specialişti in 
problemele activităţii sindieale. 
vor susţine un simpozion, struc
turat pe trei teme fundamenta

le: Sindicatele şi politiea; Ce 
este un sindicat; Sindicatele la 
locul de muncă.

în  dezbateri, cu. siguranţă, vor 
l i  analizate şi alte aspecte lega
te de rostul şi eficienţa sindica
telor. Dezbaterile sîat progra
mate pentru zilele de sîmbătă- 
duminică (29—39 august), înce
pînd eu ora 9,33 la Universita
tea Babeş-Bolyai (str. Kogălni- 
eeanu nr. 1).'

Flavîa SEKGHIE

MULŢUMIRI

-Depăşind eu mult numărul de 
3000 de semnături de susţină
tori pentru depunerea candida
turii ca independent îri. alegerile 
generale din 27 septembrie 1992, 
doresc să aduc calde mulţumiri 
celor-care m-au sprijinit în a- 
ceastă acţiune. Aceleaşi mulţu
miri _ şi pentru, dovezile direct^ 
de simpatie manifestate prin 
scrisori sau prin cuvinte de în
curajare, şi de sprijin. Doresc să 
!i asigur pe toţi susţinătorii mei

că atît în cadrul campaniei e- 
lectorale cît şi, eventual, . iri 
Parlamentul României voi lup
ta cu abnegaţie pentru instaura
rea reală a statului de drept 
eu . garantarea fermă a legali- 

r tăţii şi a tuturor drepturilor in
dividuale şi colective pentru 
toate minorităţile, precum şi 
pentru asiaurarea unui climat 
d e ' adevărată înţelegere şi pace 
interetnică.

Dr. Octavian. BUBACU, .
• candidat independent pentru 

Camera Deputaţilor

Taelovondo W.T.F. ■

Chimonoui 
(HD cu negru

Cu ocazia organizării unui 
stagiu oficial de taekwonilo 
am aflat că maestrul suil-co- 
rean AN IIEN K I (8 dani) 
a ales municipiul ClUj-Napo- 
ca pentru perfecţionarea pre
gătirii tinerilor karateka de 
la noi şi Bucureşti. în tim
pul pregătirilor am abordat 
doi dintre i esponsabilii cu 
perfecţionarea acestui nou 
sport din ţara noastră.

Domnul. Dan MACOVIilN — 
preşedintele Federaţiei - Române 
de Arte Marţiale.

— Scopul cursului de la Cluj- 
Napoca este de a ridica nivelul 
tehnic al sportivilor noştri, de. 
a putea face ca reprezentativa 
ţării să obţină cît mai bune re
zultate. Profităm* bineînţeles de 
vastele cunoştinţe ale expertu
lui corean. domnul AN IIEN 
KI," instructor internaţional, ca
re antrenează echipa naţională 
â Greciei. Chiar după primul 
stagiu, lotul reprezentativ, for
mat din sportivi de la Cluj şi 
Bucureşti a obţinut 6 medalii 
Ia internaţionialele Turciei (5 
ţări participante: Turcia, An
glia, România, Azerbaigean şi 
Bulgaria).

Anul acesta, la Barcelonă au 
participat 20 de echipe'din ţări 
membre ale WORLD TA2K- 
WONDO FEDERATION, timp 
de 3 zile avînd programate com
petiţii demonstrative, în.. 1988, 
la Seul au fost demonstraţii, a-

© Divizia B

DOUA ECHIPE — MAXIMUM 
DE PUNCTE

*
Iată rezultatele întregistrate în 

etapa a II-a a diviziei B de fot
bal. seria a IV-a: Motorul. IMA 
Arad —  Şoimii Lipova 2—0, 
Someşul Satu Mare — Electr o- 
mures Tg. Mureş «—0. lamino
rul Victoria Zalău — Phoenix 
Baia Mare (fostă Cupmm) 3—1, 
U.MT. Timişoara Ventw Lugoj 
1—2 (sînsrnra victorie în depla
sare), Chimica Tlrnăvenî — U-

După programul Televiziunii 
Naţionale din Republica Moldo
va. care începe Ia . ora 7, ur
mează Actualităţi 10, Agenda e- 
lectorală, 10.20, episodul 7 al 
serialului „Marc şi Sophie**- ia 
ora 10,40. Emisiuni informative 
şi publicitate prin Super Clvan- 
nel şi Canal France Internaţio
nal ia 11,35* Ediţia, de astăzi a 
emisiunii Ora de muzică, de la
12,10, este consacrată, basului 
Ionel Pantea. Emisiunea pentru 
pensionari va fi transmisă Ia o- 
ra 13. Urmează emisiunea Lu
mea ideilor, 13.30. în carc va fi 
vorba despre „Fascinaţia valo
rii". După ediţia de Ia ora 14 
a Actualităţilor vă recomandăm 
să urmăriţi Magazinul agricol, 
14,20 —  astăzi o ediţie care a-, 
duce în prim-plan bursa stru
gurilor de masă şl topul pieţe
lor. Preuniversitaria de la ora
14.55 prezintă prima parte a 
ghidului «niversitar care pre- 
eintă Institute de tnvăţfimînt 
tu peri or din Bucureşti. Curburi
le de Ihnba «ernună, respectiv 
italiană la ora 15.30. Incepind 
cu ora 16 aveţi ocazia să ascul
taţi doi interpreţi cunoscuţi,, ai 
■Intecului popular romanesc:

Doina Lavric şi Nicolae Sabău. 
Lumea sportului Ia ora 16,20, 
Actualităţi la 17. emisiunile Fo
rum, 17,05, ,15, 16. 17, 18“ la o- 
ra 17,25, Muzica pentru toţi la 
17,55, iar la 18,25 — Studioul « -  
conomic: în această seară des
pre preţul . . .  calităţii. Progra
mul va continua eu Studioul e- 
îectoral, ca de obicei la ora , 
18,53w Actualităţile de la ora 20 
preced ’ episodul 3 ai serialului 
consacrat vieţii şi operei lite

rare a marelui romancier Er- 
nest Hemingway. Ora , de difu
zare: 20,35. Interesant se anun
ţă sumarul emisiunii Universul 
eunoaşterii d? la ora 21,35 (Pa
tru români fn In looezis, Cris
tale sintetice. Tehnologia auru
lui). La ora 22,10 vă recoman
dam să urmăriţi recitalul susţi
nut de Gipsy Kings. în înche
ierea programului. Studioul e- 
lectorai, 22,30, Actualităţi, 23,05 
şi sport 23,20.

COMUNICAT

_ Biroul Executiv al Contedera- 
. ţie» «FRĂŢIA". întrunit m ier
curi, I9.0S. 199?, s-a exprimat 
ferm. împotriva IM», nr. 412/30 
iulie 1992 şi a reducerii sub
venţiilor înecpînd . eu 1 septem
brie, menţioniml c i  nu a avut 
loe ntcl un lei de negociere gu-

— CNC privind aceste de
cizii. Considerăm că acestea sînt 
metode abile de sărăcire a popu
laţiei asociate cu provocarea in
tenţionată a unei inflaţii gate- 
pante. In arclaşi timp, creşterea 
costurilor şi a preţurilor la ma

teriile prime materiale va duce 
hr închiderea parţială sau ■ totală 
»  întreprinderilor şi «krl la 
creşterea şomajului.* Ir  conse
cinţă, cerem guvernului abro
gare» H-G. -412/30 inlie 1992 şi 
amtnarea reducerii subvenţiilor 
şi declarăm că vom recurge la 
toate formele de luptă sindica
lă. Inclusiv greva generală, pi
uă, la atingerea acestor obiec
tive,

'  Preşedinte, 
Confederaţia Sindicatelor 
Independente GRAŢIA", 

Miron MITREA

BULETIN METEO

Azi vremea se ; va menţine 
frumoasă ş i1 deosebit dc căldu
roasa. Cerul, predominant senin 
dimrneaţa, va prezenta unele 
mno urări fn cursul dupâ-am iezii, 
cu şanse reale de ploaie doar 
fn zona montană. Vlnt In gene
ral slabe Temperaturile minime

vor f i  cuprinse între IC şi 23 
tie grade, iar cele maxime Intre 
28 ţi 33. Ieri la Cluj-Napoca, la 
ora 12. temperatura Înregistra 25 
de grade, iar presiune» atmosfe
r ic i era de 736,2 mm Hg, In u-
şoari creştere.

Silvja MUREŞAN, meteorolog 
de serviciul l

cum au fost competiţii iar Ia 
viitoarea Olimpiadă — aşa cum 

• s-a întimplat cu judo-ul — tae- 
kwondo va deveni sport olim
pic. ; :

Domnul Flarin Ocoltşân —  
antrenor Cluj, vicepreşedinte al 
FRAM preşedintele cluburilor 
clujene.

— Funcţionăm de 11 luni dar 
sîntem membrii plini ai Fede
raţiei mondiale W.T.F. a Uniu
nii Europene de Taekwondo, - 
şi. a Corritetului internaţional 
Olimpie. Avem circa 600 de 

. tnembri care se pregătesc in 5 
, cluburi din Cluj. Rezultatele 

obţinute sînt rodul unei în
delungate pregătiri. După' cum 
ştiţi; noi eram interzişi- Mai 
toată lumea ştia că „funcţio
nam" pe gimnastică ' aerobică, 
judo, oriee altceva numai arte 
marţiale să nu fie. Au fost 
mulţi oameni care. înainte de 
1989, au înţeles că acest sport 
nu este un pericol, cum se spu- : 
nea d, pur şi simplu, este un 
sport' al minţii, îndemînării şi 
echilibrului psihic. Nu pot să 

; nu-i numesc pe domnul, inginer 
Ioan Farc. care ne-a dat şi ne 
dă tot sprijinul.

nirea Dej ' 2—0,' Vultarii Lugoj 
—- Minerul Voevozi -2—1, Mine
rul Cavuie —  Dermata Cluj 
2—0. Victoria FIUT Cărei 
Metalul Aiud 1—0, Avlntnl Re
ghin — Viitorul Ocna Şugatag 
4—0. Aris Arad — Astra Arad 
2—2 («remiză- câ acasă - între 
două coneitadine). - ■

CLASAMEÎÎTUL

Maestru! ANf HEN KI. L-am 
- lăsat Ia urmă pe domnia sa, nu 

din impoliteţe^ ci pentru că 
speram să avem şi o declaraţi^ 
de la dînsul. N-a fost să fie. 
Un om pasionat, care nu-şi în* 
trerupe orele de pregătire pen
tru nimic în lume. Am aflat în
să că ejte detaşat de Federaţia 
mondială W.T.F. în Grecia, fiind 
responsabilul tehnic al acestei 
echipe. A făcut cunoştinţă cu 
sportivii români la‘ Atena şi a 
acceptat să vină la acest stadiu 
gratuit. (Pentru un instructor de 
nivelul dînsului taxa de pregă
tire este de cca 1000 ■ dolari pe 
zi). Dînsul este expert, centură 
neagră 8 dani. fiind totodată 
specialist în pregătire ‘ militară. 
Este un om care ne seamănă 
foarte mult Cînd spun acest 
lucru, trebuie să ţineţi cont de 
faptul că AN Hen Ki este creş- 
tin-ortodox, un sud-corean plin 
de umor, disciplină şi extraor
dinar de bine pregătit.

Duminică, la Sala armatei din 
Cluj-Napoca au avut loc (seve
re) examinări ale maistrului 
sud-corean. apărînd cîteva noi 
centuri negre.

ttada V ID A

1. Laminorul
2. Vulturii 

: 3. Astra :
4. Victoria "
5. Avîntui
6. Min. Voevezi 
.7. El-mureş
8. M. Cavnic
9. Motorul 

10. Chimica

FOTBAL

2 0 0 4-1 
2 0 0 4-1 
1:1 0 4-2 
1 1 0  1-0 

1 4-2 
1 3-2 
1 3-2 2 
1 3-2 2 
13-3 2 
î 2-2 2

1 0 
1 0 
10 
1 0 
» 0 
1 0

11. Venus 
12- Metalul
13. Someşul
14. Aris
15. Phoenix
16. Unirea
17. Şoimii
18. Viitorul
19. U.M.T.
20. Dermata

2 1 0 
2 10 
2 1 0 
2 6 2 
2 1 0 
2 1 0 
2 0  1 
2 0 1 
2 0 0 
2 6 0

l  2-2 
12-2 
1 1-1
0 3-3
1 2-3 
I  2-3 
1 1-3 
1 0-1
2 2-4 0 
2 0-4 0

Etapa ' a IK-a (duminieă ' 30 
august): Motoeul IMA —: Aris, 

. Şoimii — Semeţul, Etectromureş 
— Laminorul. Phoenix — U.M. 
Timişoara. Venus — Chimica, 
Unirea Dej — Vulturii, Minerul 
Voevozi — Minerul Cavnic, -Me
talul — Avîntui. Dermata — 
Victoria FIUT. Viitorul — As
tra.

'TENISUL CLUJEAN.LA LOC BE CINSTE

Ne-a vizitat, la redacţie, dl. 
Radu Costan, servindu-ne o ves
te de wltim moment referitoare 
la fotbal-tenisul clujean- înainte 
de a vă face cunoscută vestea o 
subliniere: clujenii sînt promo
torii şi fondatorii acestui nou 
sport, captivant ş i. elegant tot
odată. După doi. ani de susţi
nută activitate, care a însemnat 
pasiune şi dăruire, fn contextul 
unor ajutoare de ici, de colo, 
de căutări şi multe greutăţi, re
zultatele au fost mereu mai bu
ne. Din amatorii campionatelor 
uzinale, municipale şi judeţene 
ale- anilor 1990—1991 au răsărit 
„profesioniştii" internaţionalelor 
din 1992. „Profesioniştii* (adică, 
de fapt, amatori autentici) sînt 
jucătorii Clubului. FF.ET-TEN- 
NIS „CARBOCHIM- (din ca
drul AJS. DACIA „Carbochim” 
Cluj-Napoca), primul eluh de 
fothal-teni-s înfiinţat în ţară.

Dar să revenim la vestea cea 
frumoasă: cu ocazia turneului 
de la Bucureşti, desfăşurat in

zilele de 15 şi 16 august, doi din 
delegaţia de 6 elujeni. respec
tiv Floria Purice şi Daniei Să- 
sărman, oeupînd- locul r în pro
ba de dublu (din 17 echipe par
ticipante la turneu) au fost se
lecţionaţi în echipa naţională.

' Selecţia a fost orgapizată în ve
derea turneului internaţional. 
Bucureşti, ee va avea loc. între 
27 şi 30 august, la care vor par
ticipa ' reprezentativele Austriei, 
CSI.. Ungariei şî României.

în cadrul turneului cu rol de 
selecţionare a reprezentativei 
României, locuri, fruntaşe au 
mai. ocupat dintre clujeni: D. 
Sfisărman (torul J Ia simplu), 
Pop Traian-Conu — Dan Câm
pean <Ioc»l 4 la dublu), F. Fu- 
rîce — D. Săsărmar» — G. Mi- 
hăilă -(’ocul 3 la triplu). In cla
samentul final pe probe, eehipa 
clujeană a ocupat locul secund. 
Felicitări practicanţilor acestei 
disripHne şi urarea tic noi suc
cese in viitor- , (vjn.)

SELECŢII FENTBU COPII Şl JUNIORI
Asociaţia Sportivă CFR Cluj-Napoca, prin Centrul dc eopil şi 

juniori anunţi selceţil pentru copii şl juniori (intre. 10 şl 1J 
ani), Selecţiile oa Ioc in zilele <ie marţi, miercuri, jo i şi vineri, 
Intre orele 10—12, respectiv 14—16, Cei care d>»re« să pătnm- 
dă temeinic • alfabetul fotbalului să vină la Stadionul CFR P«n* 
tru a 11 testaţi, avînd asupra lor tenişi şi chiloţi de sport.
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eraturâ
BLAGA INEDIT

Fiecare manuscris inedit.cun 
pas înainte in cunoaştcrca şi 
definirea unui autor. A  evolu
ţiei sale spre perfecţiune, ca 
limbă, s(il şi. în cazul lui Bla- 
ga. sisîetn filosofic. Şi aproape 
dc fiecare dată, surpriza e a>- 
virşitoare. Este exact ce se în- 
timplă şi cu prezentul manu
scris blagian. ..total inedit'Ş 
cum sublinia şi doamna Dorii

Blaga-Bugnariu. Arem de-ă fa- 
cc cu manuscrisul original din- 
fr-un scurt discurs ţinut de 
Blaga la o masă festivă, in 1933, 
Ia Bucureşti, la scurt timp du
pă deccrnarca Marelui premiu 
al Academiei Române , ,,IIa- 
inangiu", scris in casa nepotului 
sati, profesor dr. ing. Dorin Pa. 
vel. în acest discurs, n]aga an
ticipează ideea elogiului satului

românesc, de fapt, a viitorului 
discurs de recepţie la Academic. 
„Elogiu satului românesc".

Nonă nu ne rămîne. decît să-i 
mulţumim doamnei Dorii B!a- 
ga-llusnariu pentru amabilita
tea de-a ne fi încredinţat spre 
primă publicare' acest inedit 
manuscris. Iar dvs.. stimaţi ci
titori, lectură plăcută.

Oemostcne ŞOFKON

JH .C  PREŞEDINTE. DOAMNELOR Sl D-LOR.
IUBIŢI COLEGI, .

Vă rog să nu vă miraţi că nu voi găsi nici cu
vintele. nici accentul potrivit spre a-mi exprima 
mulţumirile pentru semnele de călduroasă simpa
tie ce mi s-an arătat în astă seară cu ocazia aces- 

. tei întruniri cu adevărat prieteneşti. Dar din par
te-mi cred că în ţara sau în ţările româneşti, dacă 
voritim despre trecut, nu s'a născut niciodată an 
om cu mal puţin talent oratoric decât mine. De 
câte, cri vin la Bucureşti încerc ruşinos efectele 
acestei infirmităţi ?i mă simt copleşit, de un grav 
complex de inferioritate. S’a spus despre mine - că 
aş fi un cumulard literar, deoarece mă încerc pe 
tărâmuri atât de diverse, în poezie,-în dramă. în 
filozofie, în eseu. Nădăjduiesc totuşi că am făcut a 
cu măsură în toate Cu drept cuvânt mi sa poate 
reproşa un sinţur lucru: că deţin recordul. tăcerii 
în România. Vă rog sâ mă credeţi însă că lăuntric 
nu sunt tocmai aşa de tăcut cum mâ prezintă le 
gendele cari circulă prin presa şi publicistica ro
mânească. - 
. Prezenţa Dvoastră la „această întrunire, ca să 
nu-i zicem banchet  ̂ fiindcă acest cuvînt mi se pare 
prea zgomotos şi solemn, constituie cel mai fru
mos elogiu ce s*a adus activităţii mele. Aceasta, 
spre a îace abstracţie de'cuvintele rostite, cari -—■ 
depăşesc cu toiul limitele permisului, şi părerile, 
pe cari eu însumi le am .despre persoana mea.

Mu sunt fireşte nici aşa de modest ca să spun 
că.n'am creiat încă nimic în cei cincisprezece ani 
de când mă-găsesc pe tărâmul literelor române. 
Sunt pe'deplin conştient de ceeace am izbutit şi 
de ceeace ri'am-izbutit.
- Pentru puţinul izbutit;, atât de frumos elogiat 
prin prezenţa Dvoastră aici, vă rog să-mi ; îngă
duiţi să spun câteva cuvinte despre impulsul pri
mar, căruia.îi datorez aproape totul. Vreau sâ fac 
elogiul substanţei sufleteşti, care nu-nis aparţine, 
care datează de totdeauna, şi căreia li aduc cea 
mai profundă închinare Vreau să fac elogiul sa
tului românesc.

tntr’o conversaţie, ce am avut-o zilele acestea, 
tânăra soţie a unui tânăr şi talentat publicist al 
nostru, îmi spunea că nu există creator fără de o 
mare copilărie. Am meditat mult asupra acestui 
adevăr zilele'acestea. Creaţia este în adevăr co
pilăria prelungită indefinit în celelalte vârste. Tâ
năra Doamnă vorbea însă despre o mare copilărie. 
Iubiţi, colegi, eu cred că în fana în care ne găsim 
noi românii, o copilărie: marc, de proporţii home
rice, nu există decât la sat. '

Satul. în care am crescut, a fost un asemenea 
sat, o liane pentru sine, dincolo de care nu exista 
alta, o lume care îngăduia o copilărie năvalnică, 
dincolo de ce e firea prelungită pînă la 14—15 ani, 
şi pe ■urmă subteran prelungită până astăzi şi da
ca ajută Dzeii, până la sfârşitul vieţii. Satul cu 
metafizica lui magică; cu fiinţele sale stranii şi de
pline. cu peisajul unic ţintuit în amintire ca o per
manentă vedenie,satul cu tot stilul său de viaţă 
ancestrală, atemporală, m’a  urmărit neîntrerupt, 
substanţă vie, pe toate drumurile vieţii. Şi nu sunt 
puţine' aceste drumuri. Trăiesc de aproape zece ani 
în străinătate. Pretutindeni, şi în orice contact spi- 
ritual, eu m'am simţit, pe deasupra oricărei înrâu
riri, concesii sau forme, - reprezentant al acestui sat 
românesc, pe care în tot ce am creat, am năzuit 
să-l înalţ la potenţa^ unei culturi monumentale. In 
ce-măsură am reuşit în această statornică tendin
ţă de sublimare şi de adâncire a. substanţei ce mi 
s*a hărăzit, prin soartă şi. prin grija părinţilor, vor 
liotărî alţii. -  - -

. Ştiu însă un lucru: datorită copilăriei mele — eu 
sunt, sau cel puţin mă simt ca un sat călător, sa
tul românesc, sătul ardelenesc, care în contactul cu 
Europa a căutat să ajungă la conştiinţa de sine. ' 

Daţi-mi voie :— ca — preocupat de probleme pur 
spirituale şi departe de orice program .politic — să 
ridic paharul pentru veşnicia Satului românesc.

Şi îngăduiţi-mi să vă mulţumesc tuturor pentru 
prilejul sărbătoresc, ce mi l-aţi dat, de a ridica 
acest, pahar. Acesta e întâiul şi singurul pahar ce 
i-am ridicat până, acum, în viaţa mea'. Al doilea 
îl ridic pentru ; Dvoastră toţi cei de faţăf*. '

Ultimul drum.
Vor-exista vreodată- cuvinte 

pentru • a • descrie un suflet atît 
de mare;* atît de frumos, atît de 
perfect ca al Andei Călugărea- 
nu? Stau acum şi mă gindesc .la 
cîte milioane de clipe am asistat 
şi mă cutremur la gîndul că 
multe nu le-am înţeles atunci în- 
trutotul... Trabuia să plece la în
ceputul lui aprilie într-un turneu 
în Israel. Acuza mereu o  răcea
lă, o jenă la respirat, nu mai su
portă fumul de ţigară. Muncea 
îngrdzitor de mult. muncea la 
teatru, muncea' acasă, gătea, spă
lă. călca, cirpea, şi-i plăcea să 

. facă ea toate astea pentru că le 
făcca perfect, cu o dragoste şi o 
dăruire de care numai ea ar fi 
fost în stare. Dar atunci era obo
sita, şi starea ei de indispoziţie
o punea pe socoteala oboselii, 
lini spunea da atîtea ori: 
„Doamne," cît aş vrea să nu mai 
plec în' Israel!", deşi ştia că 
ştiam ce bucurie îi făcea să va
dă lumea. Şi totuşi a plecat, pen
tru că Anda nu dădea niciodată 
înapoi.

Cînd s-a întors, mi-a dat tele
fon şi mi-a spus că probabil arc 
pneumonie. Mă îmbolnăvisem şi 
eu atunci şi... în joacă, am pus 
pariu că se va face bine înaintea' 
mea. Ce cumplit era cînd eu mă 
simţeam tot mai bine, iar ca...
'... Ce naivi am fost toţi care 

am crezut că'Anda nu ştie ce 
are! Ce senzaţie cumplită am a- 
cum'cînd îmi dau seama că mi
la şi dragostea faţă de cci apro
piaţi o făceau să-şi ascundă du- 
rereal încercam să o  păcălim 
(dupâ ce rezultatele analizelor 
dovediseră clar că e vorba de 
cancer) câ e ceva trecător, şi ea 
se prefăcea că ne crede, ţi glu
mea cu noi. ridea... Cită durere 
putea ti In rlsul acela! .

Şi-a jucat rolul perfect pînă 
la capăt deţl, cu toata suferinţa

aceea cumplită, credinţa în Dum
nezeu îi mai dădea speranţa în
tr-o minune. Există însă Legi. pe 
care noi, oamenii, nu le putem 
cunoaşte. Legi care se desluşesc 
îri ultima clipă doar vizionarilor, 
sau sfinţilor. Şi Aridei i-a fost 
descoperit r acest mare, dar pen
tru noi înfiorător Adevăr. Şi-d 
chemat soţul şi pe fiica ei. Ioana, 
şi cu o putere fantastică le-a 
comunicat ultimele dorinţe, A  
spus să fie îmbrăcată cu costu
mul de scenă cel mai drag, să i 
se pună la gît şalul alb... şi tru- 
pu-i să fie aşezat la Bellu, prin
tre atrlişti. A.adormit cu lumi
narea în Jnînă, în braţele soţului 
pe care l-a iubiţ atît de mult. 
împăcată cu Dumnezeu şi cu lu
mea, şi frumoasă, aşa cum şi-a 
dorit să fie pînă în ultimul ceas.
v Nu 20.000 de oameni au petre

cut trupul- Andei Călugăreanu 
pe ultimul drum. 200.000 de oa
meni, cel puţin, au venit să-şi ia 
rămas bun de la ca şi să-i adu
că un ultim omagiu de luni di
mineaţa şi pînâ marţi 3a prînz la 
Biserica Sf. Silvestru. Au venit 
oamehi simpli, copii, tineri şi 
bătrîni în cîrje, din Bucureşti .şi 
din toată ţara, pentru că tor le-a 
clntat şi lor le-a înfrumuseţat 
viaţa prin risul şi jocul ci. Şi ei, 
oamenii simpli şi copiii pe care-i 
iubea cil’ o iubire de. care numai 
ea putea fi în stare, au venit să-i 
ofere ultimele flori, ultimele cu
vinte de dragoste.
_ Cine-şi poate imagina un cimi

tir, atît cit o Bellu dc mare, zgu
duit de hohote de plîns? Pe pu
ţin o sută de mi! de oameni l-au 
presărat calea cu flo r i... Şi fie
care. tînăr sau vlrstnlc, se între
ba de ce tocmai Anda a trebuit 
să plece şi nu el, care « u  dau ni
mic semenilor... Dar Dumnezeu 
Îşi cunoaşte Legile mal bine de
cît noi. Aşa a fost sâ fie. Proba

bil aşa a trebuit. De acolo, de 
Sus, aproape de -Steaua spre carc 
se îndrepta, Anda ştia de-acum 
totul. Iar lacrima care-i picura 
pe obra2 era poate ultimul semn 
de recunoştinţă pentru imensa 
dragoste a oamenilor pentru ea. 
Şan a milei pentru atîta. suferin
ţă pe care, fără voia ei, o pro
vocase. ■ ■ ••■

...Acum, trupul Andei doar
me sub un mcrmînt de flori. Flori 
la care, în fiecare zi se adaugă 
"mereu, mereu altele. A dorit sâ 
nu fie uitată şi oamenii n-o vor 
uita. Iar eu ştiu-că printre cele 
„cinci sute de milioane de stele" 
va exista o Stea care-mi' va 
vorbi mereu. O Stea de pe care 
Anda-mi va rîde. Durerea va re
veni dcar atunci cînd îmi voi

■ aminti ceea ce-mi spusese în 4 
martie, la retrospectiva Bocă- 
neţ: „Oare întotdeauna trebuie să 
murim pentru ca oamenii să-şi 
dea seama cît de mari am fost?'*.

Monica TR1PON 1

„Ciocirlia", melodie ungurească (?!)
Ansamblul folcloric „Mugu

relul" ai Universităţii clujene ,a 
fost piezent, în perioada 7—12 
august, la festivalul internaţio
nal Kasteelfesto:] («Săpăturile 
castelului"), din Belgia, alături 
de grupuri folclorice din Spania, 
Grecia, Belgia. Ungaria. Progra
mul interpreţilor români a cu
prins un spectacol susţinut în 
prima zi a festivalului, în par-, 
cui castelului, şi un a] doilea, 
într-o localitate învecinată. Im
presia lăsată , de interpreţii clu
jeni a fost profundă, recunos- 
cîndu-li-se varietatea spectaco
lului. frumuseţea execuţiei unui 
repertoriu de mare bogăţie şi 
conţinut. Conferenţiarul univer
sitar Pompei Cocean, coregraful 
artiştilor clujeni, remarcă însă 
şi cîteva aspecte care au produs 
românilor multă amărăciune:

— Vizionînd programul prezen
tat de ansamblul Nograddin Sol- 
gotor jan,- am remarcat cu surprin
dere că oparte însemnată a aces
tuia este compus din melodii şi 
dansuri româneşti (subliniez, ro
mâneşti şi nu ale minorităţii 
maghiare din Transilvania). Ciu
dat este faptul că oraşul res
pectiv se află în partea cealaltă 
a Ungariei, la graniţa cu Slo
vacia La fel s-a întîmplat. cul
mea. şi în cazul unicei noastre 
*Ciocîrlii“. ale cărei acorduri e- 
rau 'interpretate de artiştii un
guri ca o piesă proprie din „ba
zinul carpatic". Personal am a- 
vut ocazia. în anul 1981, de a 
vedea, la un alt festival- interna
ţional.' cel de la Montoire (Fran
ţa), poza căluşarului oltenesc.pe 
un disc; al unui ansamblul bu
dapesta». La observaţia • noastră 
hi s-ă , răspuns că aiisamblul 
Nograd a prezentat trei ani la 
rînd la Wijnendale acelaşi' pro
gram, spectatorii belgieni ne-
, avînd cunoştinţă de această ad
judecare ' neloîală - ,a  valorilor 
spirituale româneşti. :

— Ce se ■urmăreşte prin ase
menea practici? . :

— N-aş vrea să cred că se 
ţinteşte mult mai departe. Dar;

continuîndu-se în acest ritm (pe 
lingă -melodii şi- jocuri au apă
rut. într-un dans, şi elemente 
ale portului popular româneso 
— iile şi zadiiie), nu vom şti 
în viitor cine de la cine a pre
luat. Nimeni nu trebuie să uite 
că un criteriu de bază. în sta
bilirea frontierelor între Româ
nia şi vecinii ei de la apus a 
fost cel etnografic. Prin insis
tenţa cu care cultura . populară‘- 
autohtonă transilvăneană este 
asimilată astăzi de formaţiile 
maghiare nu ie  vizează oare di
minuarea şi anihilarea impor
tanţei acestui criteriu7 Dacă 
n-ar fi aşa s-ar recunoaşte pu
blic. cu demnitate, aşa cum a 
făcut-o. dar Sn Cerc restrin-*. u- 
nul din membrii ansamblului 
Nograd. că melodiile, dansurile " 
şi costumele' cu pricina sint ro
mâneşti.

— Ce este de făcut în astfel 
dc situaţii?
. — Aspecte similare n-ar apa*, 
re dacă' spiritul de fair-play ar- 
conduce paşii tuturor. Desigur, 
ţi în folclor, ca în toate dotne- 
riiile artei, marile creaţii devia 
bunuri universale. Dar este de 
neconţ-eput să dansezi sirtaki, 
cazaciocul sau purtata din Cîm- 
pia Transilvaniei fără să recu
noşti originea lor,-ba, mai mult, 
să le-o negi. araparind-o. Este 
bîre ca formaţiile artistice ro
mâneşti să aibă o prezenţă ac
tivă peste ţintare; este necesară 
sesizarea organizaţiilor interna
ţionale de profil atunci cînd au 
ioc asemenea furturi cum ău 
fost cele relatate. Apoi. este o- 
bligatoriu ca specialiştii sâ rea
lizeze cît mai repede -o culegere 
de folclor şi, prin - lucrări de 
specialitate sau simple pliante, 
editate în limbă străină de cir
culaţie. să-i informăm pe oame
nii din alte ţări despre tot ca 
se întîmpla, ferind creaţia fo l
clorică românească de hoţii ca
re-i dau tîrcoale.

REPOKTER

■ Expoziţia comemorativă MIRCEA VUEMIR. deschisă în pe
rioada ÎS auausf — S septembrie în sala mare a Complexului' 
expo/iţional dc pe. strada luliu Maniu. readuce In faţa noastră 
puterea acestui mare artist dc a cuprinde în sfera geniului său 
— LUMEA:'

în fotografic: „AUTOPORTRET
Foto: Radu SANTEJUDEAN

EPIGRAME
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„DE ROM ANI A“
Vrei să ne stîrneşti mînia 
Prin cuvintele-ţi cretine- 
Nu eşti tu „de România"
Şi nici ea nu e de tînel 

PRIM ARl’U ' l  
GHEORGHE FUNAR 

Te-au ales cu drag clujenii 
Şi acum eşti 'mare mahăr.
Dă la dracu’ Gotrocetvii 
Şi mai adă nişte zahărl 

CAMPANIA ELECTORALA 
După epoca de aur.
Vorbind de politică,
Intrăm, printre dinozauri,
' în cea . . .  neolitică.

ECONOMIA STOLOJAN A. 
E-o reformă ca-n poveste. 
Nimeni nu mal vrea la 6apă. 
Iar cu preturile-aceste,
N-avem după cc bea apă . . .

CONGRESELE ILUZIILOR
La Budapesta, într-adins,
Atîţia unguri' cer Ardealul. 
Acesta îc e idealul.
Un ideal . . .  de neatins!

URARE 
Maiestate, maiestate.
Proaspăt înviat din morţi, 
Deie-ţi' Domnul sănătate,
Cită dragoste ne porţi!

Teodor CAPOTA

PANSEURILE LUI GEORGICA
1. Căsătoria este unicul sis

tem Care ne permite să desco
perim cu ce fel dc bărbat ar fi 
vrut sâ sc in&ritc nevasta noas
tră.

2- Fata asta aştepta mai- ieri 
un fazan. Acum aşteaptă o bar
ză.

3. Femeile pîtng întotdeauna 
(n ziua nunţii. Bărbaţii, după.

4. Toţi bărbaţii se nasc liberi 
şi egali. E vina lor că se în
soară. .. ■■ •

5. în primul ah de căsătorie 
am fost nefericit; Apoi m-aitt 
obişnuit. '

6. Cînd eram burlac nu-mi 
plăcea mîncarea de la ca-.tină. 
Acum. după ce m am însurat, 
îmi place,,

7. Cînd nevastă-mca se dez
bracă, ţin ca perdelele ■v’i fia 
bine trase Nu vreau să crcadă 
lumea că m-am căsătorit din in
teres .
. 8- Viaţa conjugală este evec- 
Icntă. Numai pe ncvastă-mea 
n-o suport. ■■■•' •

9. Lui Costel i s-a întîmplat
o nenorocire. ■ A  fugit cu ne- 
vastă-mea.
10. Nevastă-mca nu suportă blă
nurile. Cînd lc vede pe alte fc- , 

,raei.
Pentru conformitate, 

Teodor CAPOTA
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AVRAM IANCU Şl U.D.M.R.-Ut
m â â â m â tg m scirbit cu totul — am rost siliţi a ridica 'arme,- a 

Ic purta îtf contra aceluia CA1ÎE MAI DEPARTE 
' NE -TiltANI.ŞTE V . Ş i  mai departe: „noi armele, 
pînă acuma pe drept le-am îiitrebuintat IN  CON
TRA APĂSATURILOR N O Ş T R I “ şi ^că între 

-voi este vcrniele (arc vă roade rădăciria'şi'vă sapi' 
,/v ^ /temeiul unui • viitor. . în ,'scnatul - vostru , s-a ivit
ţţjli0ţm m  ' pizma întrupată... sub veşmînt îşi împrăştie ver

** ' niiiul săli, câ »ă , nu puteţi cîştiga simpatia unui
' ’ popor,; de la natură compact, spre a nu se putea

.  ̂ nimici iii niomcnt, ba nici în timp şi ca să nu vă
puteţi însuşi sincera prietenie, a unui, popor din 
sccoli virtuos, după cum l-aţi putut vedea, şi cu 
mînJ lipsită de arme, şi după cuin vi-1 vor măi 
dovedi vouă .timpurile cele critice, care vă ame
ninţă in viitor". Apoi'adaugă Avram lanc.u: „totuşi 
vă şptir'icin cu cca mai umană sinceritate, nu ar fi 
tîrziu a hc dobindi de amici, DACA ATI DOVEDI 
IX PRACTICA MAR1NIMOSITATEA, DESPRE 
CARE A T li ’A  VA PLACE A PREDICA..."

Iată dar. ce' ar mai fi trebuit adăugat pe afişul 
electoral al UDMIt-ului, pentru ca citatul folosit 
pe afiş şă "fie complet!

Nu cumva UDMR-ul; punînd pe aîisiil său elec- 
torar portretul lui Avram Iancu, vrea să spună că 

'aderă, acum, în ceasul al doisprezecelea, la nobi
lele idealuri pe care le-a promovat şi în numele 
cărora a luptat Avram Iancu cu moţii lui?.

Să însemne oaie aceasta drept... căinţă, o re-, 
, cunoaştere mâi - mult decît lăudabilă, a ;atîtor acte 
de umilinţă, teroare şi crime 'săvlrşite de-a: lungul 
tfreirtH' de autorităţile, ungureşti. ' împotriva'- popii; 
laţiei româneşti din Transilvania?, A - uciderir celof 
46.000 de' români în 1848, a barbariei deznaţionalp 
zării românilor între I8i>7—1918, a . crimei ,de la 
B61iş /din 1918;- a , masacrelor din perioada' 1940— 
194-4 de . la Ip, ; Tresnea, 'Sărmaf,'-. Huedin, Moisei, 
preeuni.'şi a crimelor de dată recentă din Covasna,

, Harghita , şi Tîrgu Mureş’?: " -
7 Dacă conducătorii UDMR-ului, în sfîrşit, ar pune 
genunt'hii ia pămînt şi ar cere iertare de lă popo: 
ruf român pentru toate actele abominabile săvîrşi- 
te de înaintaşii lor; precum au făcut-o în faţa Vui 

. Mosbs Rcsen, atunci membrii Societăţii .jAvram 
Desigur, citatul ca-atare.-face un apel la hună .. 'Iâneu" din România,: toţi românii nu ar avea ne

înţelegere*,'.la concordie între români şi maghiari, mic împotrivă să fie . pus portretul lui Avram Ian-; 
lucru firesc, dealtfel,, dar să nu uităm şi ce spunea ,cutpe afişul electoral: al UDMR-ului, dar pînă 
Avram Iancu în continuarea scrisorii adresate de atunci considerăm că folosirea portretului %lui 
la Cîmpenî în 15-"iunie 18491ui I. Simonffy; „pe;. Avram Iancu pe-afişul electoral al UDMR-ului este 
noi . ne-a răsculat NERECUNOASTEREA NAŢIO- o adevărată BLASFEMIE la,-adresa nu numai; a

Privim cu multă nedumerire ia afişul eleetoral 
al UDMR-uliii pei care apare portretul eroului na
ţional al românilor Avram Iancu, sub care- este 
dat citatul: „în aceste două patrii surori, maghia
rul de■ existenţă şi, viitor nu poate vorbi fără' ro
mân. nici românul făi'ă maghiar". >

XAT.tTATIl POLITICE, TIRANIILE $1 BARBA
RIILE conservativilor . şi aristocraţilor : transilvani. : 
maghiari, cari, poporul în această epocă NU LE-A 
MAI PUTUT SUFERI, şi de cari inteligenţa s-o

moţilor, ci şi a! întregului popor român.— •

CONSILIUL NATIONAL AL SOCIETĂŢII 
.;, A VRAM IANCU" DIN 'ROMÂNIA -

Propunerile, de candidaţi -i pen- 
trtr:-alegerea- Camerei Deputaţilor 
şi Senatului, în baza I^egii nr. 
68/1992,’ se fac la Biroul ..Electo
ral ds-Circumscripţie" Cluj, ■) -,cy 
sediul pe str, Dorobanţilor nr- 2, 
etaj I,:camera 83. ,

Listele şe prezintă separat, pen
tru Camera Deputaţilor şi Senate 
in -scrisi in 4 (patru) exemplare, 
de către partidele sau formaţiu
nile politice care. participă la ,av 
legeri, sub semnătura conducerii 
acestora, sau persoanelor desem
nate pentru a. le semna. ■ # ■ 

Propunerile -de candidaţi ■ tre
buie să 'cuprindă prenumele (in
diferent de naţionalitatea candi
datului), : numele, domiciliul,: lo- r 
cui, şl data naşterii/ ocupaţia şi.; 
locul de muncă, profesia şi apar
tenenţa politică Vor fi -- însoţite f 
de declaraţia de acceptarea, can
didaturii scrisă, semnată şi data
tă de , candidat, ceea ce înseamnă 
că declaraţia de acceptare 4 can
didatului trebuie să. fio. scrisă în 
întregime de candidat. Ea va cu
prinde prenumele, numele, apar
tenenţa politică, profesia şi ocu
paţia candidatului, consimţă.nm- 
tul expres al acestuia de a can
dida, precum şi precizarea că ..în
truneşte condiţiile prevăzute de, 
lege pentru a candida. : _
. Candidaţii trebuie să fi impli- 

nit pînă in ziua alegerilor inclu
siv vîrsta de cel puţin 23 de aiii 
pentru a fi aleşi în Camera De
putaţilor şi cel puţin 35 de ani 
pentru Senat.

Nu pot candida în circumscrip
ţiile electorale constituite in uni
tăţile .1 Iministrativ-teritoriale in

câre-şi exercită şau şi-aii exerci
tat funcţiile în ultimele: 6 luni 
-anterioare datei : alegerilor, : pre- 
' fecţii, subprefepţii şiconducăto- 
>riî serviciilor publice ale minis
terelor şi ale celorlalte autorităţi 
guvernamentale' descentralizate în 
aceste unităţi. '

Se anexează listelor cu propu
neri de candidaţi, tot în ‘4 exem
plare, următoarele: - - 

' "— hotărîrea- judecătorească pri
vind înfiinţarea partidului ■ ;■ sau 
formaţiunii politice.' care partici
pă la alegeri; . 1 ; : ‘ ■ '- ;

'— declaraţia ‘ de acceptare a1 
candidaturii- (eventual originalul; 
şi 3 copii) şi . ' . A •; .. '- v  
'.V — împuternicirea datâîpersoăî 
rielor care semnează tîsta;/în' ca
zul în’ care lista riu ' este, semna
tă dfe conducerea centrală <t par
tidului sau formaţiunii poji.tiî». J 

Pînă lă 29 august 1992 part‘de- 
’ le, formaţiunile politice şi coali
ţiile acestora vor 'comunica, în 
scris, birourilor electorale ' de 
circumscripţia, numărul caridida- 

' turilor de pe listele de candidaţi 
depuse în circumscripţia electora
lă Cluj, precum şi prenumele, şi 
numele reprezentanţilor.

Comunicările trimise după acest 
termen nu se mai iau' în : consi
derare. - ■ 

Desemnarea reprezentanţilor 
partidelor, formaţiunilor politice 
şi ai coaliţiilor acestora în Biroul 
-Klectoral dc Circumscripţie se

Prejudicii de 14.000.000 lei
D«• la linia de muncă „furturi 

prin spargere" a serviciului Judi
ciar, domnul maior • Alexandru 
Boca ne anunţă prinderea şi ani
hilarea unui periculos grup > do 
infractori. Tănase Marius, Tău- 
ţan Adrian Florin, Mărculescu 
Mugurel sint numai ciţiva din 
cel care nu ndus prejudicii de 
pesta 14 milioane Ici unor con

signaţii ,.d:n municipiul Cluj-Na
poca: In p/incipal furau de la o 
unitate şi, de cele mai multe ori, 
cu ajutorul lui Molnar Rodica 
(prietena lui Majai Robert — al
tul. aflat Sn cercetări) depuneau 
„marfa* la o altă consignaţie /lin 
ţa'ră. La acţiuni' dc genul celor 
de mai sus au participat şi Mun
tean Leontln şi alţii. . ' „

. r-, «V v.; —

face în ordinea descrescătoare a 
ponderii numărului de candidaţi, 
comunicat de fiecare partid, for
maţiune politică sau coaliţie'- a 
acestora. In cazul în. care mai 
multe partide, formaţiuni politi- 

-ce sau coaliţii ale acestora au 
depus acelaşi număr de caridi- 
daţi, desemnarea reprezentanţilor 
se face prin tragerea la sorţi.

Biroul Electoral al 
Circumscripţiei nr. 13, Cluj

' PREŞEDINTE .
Valentina DELEANU

Economia judeţului Cluj în juna iulie 1992

In primele şapte luni-ale "anu
lui, evoluţia nivelului producţiei 
industriale a înregistrat creşteri 
şau scăderi de la o lună la. alta, 
situîndu-se însă în" mod constant, 
în toată această perioadă, sub 
nivelul producţiei medii pe o lu
nă, din anul 1991, inclusiv vîrful 
de producţie din luna mai. ' . ;

Nivelul producţiei, vindustriale 
din luna iulie. 1992 a fost de 13,2 
miliarde lei, cu 5,0 la sută mai

Volumul producţiei de consţruc- 
ţii-montaj realizat de lă începu
tul anului se ridică la 7,4 miliar
de lei, din care 1,4 miliarde lei 
revine lunii iulie a.c., mai mic 
cu 13,0 la sută faţă de nivelul 
obţinut în luna iunie a.c.

; Compărînd livrările de mărfuri 
■ la fondul pieţii realizate în pe
rioada: I I — 31 V II a.c. la cele 
42 de produse urmărite operativ, 
rezultă că numai la 12 produse

ţnic:. decît cel înregistrat în luna - s-au înregistrat creşteri faţă de
aceeaşi perioadă din anul trecut 

; şi anume la: mălai, unt,- brînze- 
turi, pîine, paste făinoase, legu
me, conserve de legume, tomate, 
bere,. peşte, lapte praf şi lemne 
de foc. Descreşteri mari s-au în- 

! iregistrat la produse .lactate proas
pete, făină, carne tăiată, prepa-. 
, rate din carne, produse zaharoă-, 
se, ouă, cartofi, fructe, ciment,

.. cherestea, Încălţăminte, ţesături 
din ■ mătase şi lînă, benzină şi 
detergenţi. ; -

Vînzările de mărfuri cu amă
nuntul (comerţ public şi privat) 
şi serviciile comerciale prestate 
populaţiei, în primele şapte luni 
“ale .anului,; au. scăzut ’ cu 14,5 ta:

precedentă- (în condiţii compara
bile din punct de vedere al nu
mărului v de- ,zile ' lucrătoare : din 
cele, două luni). Faţă de produc
ţia medie lunară obţinută în anul 
trecut, nivelul realizat în aceas
tă . lună • este, mai mic cu 24,1 - la 
sută. • .

Din cele 230 produse fizice ur- 
mărite_lunar,' doar ia 25 produse 
(15,2 lă .sută), s-au .realizat,' în 
luna iulie . a.c., . cantităţi ' mai 
mari decît cele obţinute în lu
na corespunzătoare a anului pre- 

.cedent. . ' ;  - •
, Valoarea produselor; semifabrj-
ţ a m r  M  ^ m c in o r  cu carâcte.- V- l7 s u «T f^ '

^industnaţjtac^traţe în cursu. tă :de perioada corespunzătoare a
nu iulie a.c., de eatre legnle au- ' ^nuJuî precedent, 
tonome şi societăţile -comerciale ■
cu capital de-stat dm judeţ,? se ; In comerţul privat; vînzăt ile - 
ridică-'la».1-3,5- miliarde,- lei (pre- din ăeeasta perioadă au fost ..de. 
ţuri curente),'înregistrînd 'o cieş-; 8,6 miliarde lei reprezentind 32.4 
tere faţă de- luna precedentă'de ia sută^din totalul vînzăriloi .cu, 
7.2 la sută La sfitşitul lunii iu- amănuntul, faţă de 6,3 la sută 
lie, volumul total ai contractelor cît a fost în perioada corespunza- 

. deţinute de aRontu-economici era * tonrp din anul' 1991. iar servicii- 
de 69,8: miliarde lei, din care riu 
s-ău onorat C,2 miliarde lei. -
. Număţul' mediu al .salariaţilor - 
.din : activitatea .industrială, în lu
na. -iulie H'92- ă fost de lt>4.3f>7: 
persokrieV* cu' l,5; !a sută mai mic , 
flecît în. lună:precedentă, iar gra- 

. duî.: de utilizare a timpului de 
iucru. a-scăzut de !a 83,8 la suta- 
la 80,5 ia sulă. Un 31 iulie a.c, 
numărul şomerilor şî ăl. persoane
lor (din judeţ.) aflate îri căutarea 
unui loc de muncă era d-> 22.20 i.

' din care 14.00i sînt şomeri care- 
benefîciâM{«de: 'ăjuţbr de ‘’ţomâj

toare din anul 1991, iar servicii
le comerciale prestate de agenţii 
economiei: privaţi (inclusiv aii-.' 
mentaţiă pufilică) au fost de 2,7 
miliarde lei, respectiv' 34;1 la su
ta din total (8.4‘ lă Sută . în anul

De la producătorii agricoli din 
: |udeţ au intrat la fondul de stat, 
în perioadă I I — 31 iulie 1992, 
următoarele cantităţi de produse: 
16.197 tone-viu carne (mai puţin 
cu 29,7 la sută; faţă. de-perioada 
corespunzătoare- din- anul: trecut), 
354.571- hi lapte de -̂vacă. fîn scă- 
dere cu 6,5' la sută), şi fi0,7 trfi- 
lioane ouă (mai puţin cu 7.1 ia

conforjn; prevederilor Legii^nr,- -l/y- sută faţă de şapte luni ■ dim-anul
1991.: Din totalul persoanelor fă- precedent). '
ră loc de muncă, muncilorii re- In baza Decretului. Lege nr. W
prezintă 81,2 la siiţă. In aceste 1990. la 31 iulie a.c. era înregis-
cpndiţii, rata ..şomajului^ ,1a sfîr- trat un. nl;măr de 8831 întreprin-
şiUii lunii iulie, calculată faţa ,de,T, ^gtori particulari, sub formă "de
populaţia activă a; judeţului a ■ Asociaţii familiale (2489) şî per-
fpst; de 6,0 la sută. în creşţpre . S()a,je independente (634ii).-
faţă dc luna precedentă (5.5 la ’
sută) şi fălfă <Je începutul anului DIRECŢIA JUDEŢEANA DE
(1,8 la sută). . STATISTICA CLUJ

Primim de la Krişp̂ .cţîi.fe4-tui •.'«ludeţeah'. d0 Poliţie
e  tn data de 16 08.- 1292, 

plut Avram Gheorghe, agent de 
ordine la Poliţia municipiului 
Cluj-Napoca, în timp ce execu- . 
ta serviciul în post fix, la pa
noul -electoral din Piaţa Liber
tăţii, a prins şi identificat pe 
numitul ONEŢ LIVIU din Cluj- 
Napoca, str. Azuga nr. 9, ap.
4J, care a rupt un afiş de pe 
panoul electoral al PUNR-ului. 
Pentru fapta comisă a fost sanc
ţionat contravenţional la. Legea 
nr. 08/1992, cu suma de 10.000 
lei:

•  In data de 23. 08. 1992. în 
jurul orelor 14.30 la Restauran
tul Băilor Someşeni. pe fondul

unor-nemulţumiri ale clienţilor 
faţă,'de calitatea berii ce se ser
vea lă halbă, precum şi a cu
răţeniei apei din bazin, numi- - 
tul POTORA PKTRU-ALEXAN- 
D1ÎU, de 36 ani, din Ciuj-Na- 
poca, str. 22 Decernhrie nr. 133, 
ap. 22, tumâtor-formator la SC 
„Armătura" SA ,Cluj-Napoca, â- 
flat sub influenţa băuturilor al
coolice, a agresat personalul de 
serviciu. In acelaşi timp a smuls 
din mîna numitului Prodea A-- 
lexandru, care se afla la o raa- - 
să şi aduna semnături de la 
persoanele care îşi manifestau 
adeziunea cu privire la susţine
rea candidaturii domnului-

Gheorghe Punar la, preşedinţia: 
României, o listă cu asemenea- 

- semnături - pe care ri rupt-o.
în momentul intervenţiei lu

crătorilor de . poliţie, J o mare 
parte a. cetăţenilor s-au raliat 
numitului POTORA PETRU-A- 
LEXANDRU, riscînd declanşa
rea ttriui scandal generaliz.it 
fapt pentru care poliţiştii s-au 
retras, iar în diminea'ţâ zilei de 
24. 08. 1992 sus-numituj a tost 
invitat la sediul poliţiei, undea 
fost avertizat în scris şi sanc
ţionat contravenţional conform 
art. 2 lit. a din I.sea nr 61/ 
1991.

PÎINEA NOASTRĂ RÎIAFÎVA
(Urmare din pag. l-ă)

întreprindere s-ar solda cu oprirea producţiei de 
piine. Subvenţiile acordate de guvern, pe care se 
poartă atîtea negocieri şi se bate întruna monedă, 
mai mult au complicat docît au rezolvat lucrurile. 
In primul rînd că nu "au ’fost daţi banii la timp 
şi producătorii au recurs lă credite pentru a se 
descurca. Apoi s-a mers în paralel cu sectorul par
ticular care, la rindul său, are temeinice motive 
să se plingă că-este. nedreptăţit, tlin moment' ce 
este pus în situaţia lipsită de logică de a produce
o marfă, la concurenţă cu societăţile cu capital .de 
stat subvenţionate. La peste doi. ani de .ln apariţia 
LeRii .15, nu .s-au limpezit'.lucruHlo in privinţa 
competitivităţii producătorilor dc piine.

La .,Pnnefj.raro", cel mai mare producător dc 
piine subvenţionată din jtideţ, lucrurile au fost 
agravate 'de separarea morii din Baciu de societa- 
tea-mumă, fapt ce s-a soldat cu dut>!a impozare si 
cu disfuncţii. în procesul de aprovizionare. Asta es
te părerea unor oameni ce lucrează în „Panegra- 
no“, dar şi - j  membrilor din C.IS. Raţionamentul 
este simplu: moara este rentabilă, are băni şj poa
te cumpăra griu (lucrînd fără subvenţii), în timp 
ce panificaţia primeşte cu întîrzieri de o lună-două 
subvenţiile de stat. Apoi, „Panegrano" a fost con
ceput, din capul locului, ca o întreprindere inte
grată, cu moară proprie. Pentru a se reface unita
tea panificaţiei cu m.oara este nevoie de decizia 
guvernului şi d<> a.-oi-rlii] morarilor. Aici lucrurile 
se complică, întrucît se negociază ţi funcţiile.'
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Cercul de prietenie ,>Cluj-lilapdĉ anntieim’’ spriţina înfiinţarea unei camere meşteşugăreşti
Cercul'de prietenie „Cluj-Napoca — Marinheim", în

fiinţat la finele lunii măi a acestui an, se dovedeşte ; 
a fi foarte activ. Potrivit informaţiilor pe. care le-am 
primit din partea domnului, dr. Paul J. Porr, membru 
în comitetul de conducere âi Cercului şi preşedinte al ' 
Filialei Cluj' a F.D.G.R., dupâ ce prietenii d in , Măriri; i 
heim au trimis, apăraturi medicală,}; cîteva sute , de '; 
paturi şî noptiere de spital, saltele şi "pături, cîteva 
mii ‘ de becuri cu halbgen pentru iluminatul stradal, ; 
urmînd ca 1n această toamnă să mai trimită corisişten- ' 
te ajutoare alimentare din rezervele. Comunităţii Eu- ' 
ropene, ei se arată interesaţi să sprijine, tot sub egida 
C.E., pe meseriaşii, şi întreprinzătorii din municipiul ; 
nostru. Se propune,  ̂în acest sens, înfiinţarea unei. ca
mere meşteşugăreşti, care să constituie, cadrul organi- ■ 
zatoric pentru susţinerea în viitor a acestei activităţi. > 
Prin amabilitatea; domnului dr.-Paul ’J.' Porr ne-a fost; 
pus la dispoziţie .un material -^-elaborat în urma celei ; 
de a 14-a îritilniri franco-germăne ă’ camerelor meşte-; 
şugăreşti-de la Vict‘y - r  ,(lin cave reiese că meşteşugă- ■■ 
rii germani şi francezi sînt de acord să sprijine,^ prin- ; 
tr-un efort- conjugat, dezvoltărea m ăi'am plă ‘ ă între-* 
prinderilor: mici :'$i' mijlocii din Europa de Est.. Repro-, 
ducem cîteva fragmente clin acest material. în speran
ţa că cei interesaţi vor putea desprinde idei interesan-j 
te pe care  ̂ eventual, să le şi pună in aplicare. . ;

«Reprezentanţii la Vichy a 56 de camere meşteşugă-; 
reşti din Germania reunită şl ai celor 104.din Franţa 
sînt gata să colaboreze la dezvoltarea unui meşteşug 
puternic şi competitiv, după principiul „Ajutor pentru 
autoajuţor". Acest angajament este înţeles ca o contri
buţie importantă la integrarea ţărilor central' şi est-eu- 
ropene într-o Europă unică, liberală, democrată, socia
lă, cu economie de piaţă. Pornind de, la ideea camere- 
lor-partener, verificate în colaborare franco-germană,- 
camerele meşteşugăreşti, franceze au creat relaţii cu 
organizaţii şi întreprinderi mici şi mijlocii şi meşteşu-, 
găreşti în Ungaria şi Polonia.. Camerele meşteşugăreşti 
germane au; cooperări cu organizaţii de întreprinderi 
mici şi. mijlocii din Polonia, „Ungaria şi mai ales din 
Ceho-Sloyacia. Iată cîteva din măsurile propuse, pe 
plan superior, spre realizarea cooperării: întărirea ca-' 
parităţii de organizare a camerelor, meşteşugăreşti, a 
asociaţiilor micilqr întreprinzători şi a altor .organiza-, 
ţii meşteşugăreşti;.. dezvoltarea dialogului politic/econo
mic, pentru crearea unor condiţii adecvate pentru în
treprinderi meşteşugăreşti mici şi mijlocii; Consulting 
la introducerea unor structuri diiale de perfecţionare;, 
sprijinirea creării," dezvoltării şi dotării de centre de 
perfecţionare; adaptarea şi traducerea urior programe 
de învăţămînt pentru diferite meserii; crearea de.fon- 
duri de garanţie a creditelor. La nivelul întreprinderilor

se propune: forniarda de întreprinzători,"de factori pro
fesionali şi de conducere, d e . ucenici şi multiplicatori 
(consilieri economici şi tehnici, docenţi, -lectori); 
ajutor în crearea şi dotarea unor centre de Consulting; 
schimb de experienţă pentru ucenici; participare la 
expoziţii şi tirguri; procurare de maşini folosite. .In 
cadrul iniţiativelor C.E. se propune, printre altele: fo
losirea mai accentuată a mijloacelor do dezvoltare'iii 
tratatele de asociere la C,E. a Ungariei, Poloniei şi Ce- 
ho-Slovaciei; folosirea programului de ajutor al C.E — 
PHARE; folosirea m ai. intensivă şi dezvoltarea centre
lor de corespondenţă ale centrelor de informare a le. 
C.E. în ţările central şi est^europene.' In mod analog, 
să se înfiinţeze birouri'meşteşugăreşti conjune ale uiior 
delegaţii franceze şi germane în ţările central şi est-; 
europene; extinderea manifestărilor de europerterieria- 
te". . .  . . > . . .

După cum se poate observa, alţii ne-au luat-o cu bine 
înainte'şi, se pare, este nevoie, totuşi, de iniţiativă pen
tru a încerca alinierea la procesul de reformă,' aflat 
în desfăşurare în ţările din juri' In densul stimulării 
iniţiativei; Cercul de prietenie „Cluj-Napoca — Mann- 
heim“ lansează, prin intermediulcelor de mai sus," o 

'temă de meditaţie, care are şanse să prindă viaţă. ; .

A consemnat M. HOCU

Un personaj.
(Urmare din pag. l-a)

pagandistic, bineînţeles, pericolul-, 
anei „diversiuni politice1*. Gne 
pune lă cale diversiunea, episco-- 
pul- nu Spune; dar lasă să se în
ţeleagă - că forţele antidemocrati
ce din România. Numai că aceste 
forţe nu au -organizat şi nu au 
putut influenţă'desfăşurarea con- .. 
greşului, -care ‘ a fost iniţiat şi 
susţinut de Uniunea Maghîarimii 

. Ardelene, -din ; care, . • sş afirmă, 
XJ.D.M.H. nu face parte ca do
vadă fiind servită absenţa aces
teia de la congres. întîi,, că este 
de necrezut ca o organizaţie ca
re se pretinde â maghîarimii ar
delene să ntr cuprindă segmentul 
ei esenţial —r maghiariţriea din 
Transilvania; Apoi, d-l kiraly ,Ka-. 
ro]y a fost văzut de toată lumea 
in prezidiul- congresului, dinsul 
fiind, totuşi, maghiar' ardelean, 
şi nu unul oarecare. '

Măt departe. Episcopul.Tokes a -1 
firmă câ niei oprobliîroă, privind 
Transilvania nu paak\ fi diseutătă. 
fără populaţia românească majo- 

' ritâră în Zonă. Tată, în' sfirşit-,- q 
' precizare pentru . urechile atîtor 
maghiari şi nemaghiari din lume 
care cred şi acum că' maghiarii 
sînt populaţie majoritară în Tran
silvania. /Este’ un ' punct cîştigat.' 
Dar problema ; esenţială a deela- 
Tatiei - episcopului Tokes nu e as- ■ 
ta. ci faptul-că avansează ideea 
■câ problemele Transilvaniei pot 
fi discutate, ;şi aceasta nu cu par
ticiparea“României, ci cu a popu
laţiei româneşti majoritare în 
Transilvania/ Cu alte cuvinte, se 
pot aduna patru români şi patru - 
im^ljiarj’ că să discute" ce e de 
făcut efu Transilvania. Sau 'âceis f̂e*. 
patrii români ş i . aceiaşi patru 
maghiari pot fi invitaţi la viito
rul congres . al maghiarimii arde
lene să-înşire argumente pro sau 
contra unui anume statut al Tran
silvan iei.' ‘ Iar dacă se poate (şl

s-a dovedit posibil) cei patru ro
mâni să fie .astfel selecţionaţi, îri- 
cît să aibă ,viziunea internaţiona- 
listă a cel Or! care au semnat cu- 
noscuta. declaraţie de la Dudapcş- . 
ta din iunie - 198Q, la care a ade- 

„rat şi fostul; rege, Mihai,. În jîâ je^  
•se ■ spune -eă' „-Transilvariia^âi iest, ••
şi este uff 'spaţiu de eomplemeri^

. taritate (...) între cele 7ţlouă na
ţiuni care S'-au- fbrtviat îh aGelăşi- 
spatiu geografie". - 

Dar episcopul '  Tokes a mers 
mai departe, amendînd congresul: 
pînă la desfiinţare, spunînd că nu , 
este ..mandatat, nu are dreptul să 
decidă in probleme ale Transilva
niei. Sigur ca nu este mandatat, 
dar dacă episcopul Tokes ar fi " 
afirmat .asta înainte de. întruniri- “ 
le de la Budapesta am privi a- ' 
firmaţiile sale,cu alţi ;ochi, şi pba- , 
te că românii ar' f i  crezut într-o 
oarecare măsură ’ sp6yedâriia_ sa ; 
publică. Iar dată s-ar fi ferit să 
califice congresul drept o „diver
siune politică**; n-ar ".mâi* fi ridi- '-• 
cat atîtea; semne: de întrebarfe. j 
Spusele -episcopului au pus capac 
Ia;/t'oăte. - Congresul asţfel etiche
tat a, adoptaC, într-o şedinţă’ ff-’ 
nalâ la al- cărei prezidiu se afla 
d-l Kiraly, o hotărîwj în, care fie-- 
care nouă frază , începe,cu cuvin
tele „cerem" sau ■ „pretindem" ■ 
de la guvernul României, guver
nul" Ungariei şi sfîrşind cu foru
rile internaţionale^ «juridice şi 
bancare, de la “ toate se cere a- 
doptarea unor măsuri anume îm
potriva intereselor ţârii noastre. 
Ca o chemare în deşert,' menită ■ 
a nu fi auzită de nimeni. -Nici- 
măcar de cei în numele cărora 
se pretinde că este .striga'tă, oa
meni oricum mai raţionali, care - 
ştiu că numai buna înţelegere cu - 
românii înseamnă pace în Tran-' 
silvanla.’  Episcopul (Tokes-" rămî
ne îiisâ, în ciuda afirmaţiilor/ fă-" 
cute- la conferinţa de presă sau' 
poate tocmai datorită lor. vin par-., 
soriaj controversat, pe eare’ doar, ■ 
cil foarte multă greutate- il- pu- , 
tem crede a fi un-adept al -păcri " 
îri Transilvania.. Dinsul pare a

avea o linie de conduită fermă,- 
de- lă care nu s-a abătut nicioda
tă după revoluţia din -.decembrie; 
Nici’chiăr atunci cîrid face decla-: 
raţii care, păr’ a se. abate de la 
ceîe cu care ri^a'obişnuit.

Bărbătească.
(Urmare din pag. l i 

re — accea care a atacat şi con
damnat diri sţârt „congresul mon
dial al maghiarimii transilvăne- 
ne“. Avertismentele acestei prese 
âr fi fost zadarnice,- ridicole chiar! 
Incapabil să, recunoască veritabir 

! lele cauze ale eşecului uriui-con
gres ce nu-şi avea rostul şi locul 
(recunoaştere considerată, proba
bil, un „afront" la adresa ma
ghiarilor, ă liderilor acestora), co
mentatorul' a subliniat răutăcios 
că s-a , făcut multă.. zarvă, pentru 
nimic,, oerînd, prcsc-i româpe' „na
ţionaliste". „extremiste" să-şi fa- 
eă „mea culpă", să-şi recunoască 
bărbăteşte “ greşealaj, ccririd cuve
nitele scuze > (eui?).‘ - <' ' 

Corectă e r a i^ c ît  .de ,sumară 
apreciere asupra dezavantajelor 
pentru măghiari'mea autohtonă, 
rezultate diri'- lucrările congresu
lui şi, mai ales, din insolenţa. ce
rerilor, a pretenţiilor unora din
tre organizatori; Cită nevoie au 
cetăţenii români de. limbă ma
ghiară să fie „apăraţi" îft pro
pria lor ţară şi cine le-a adus ca 
avocat, diri oficiu,"1 o. unguroaică 
hălăduind la Viena? Pentru xe- 
vehdicările iresponsabile, destina
te doar să deterioreze bunele re
laţii dintre românii şi ungurii 
transilvăneni, reiaţii existente pe 
}ntinSe'2one; ;să le tensioneze jr iab i, 
■molt 'acolo -uwle'ele sînt-relativ 
tensiona^; ar f f ' fost eazul ca re- 
alizatarii ^emisiunii, TV în plimba 
maghiară să-şi- asume, singuri 
,(bărbăteasca recunoaştere", deza- 
probînd a- acţiurre făţiş iredenţjs- 
tă. . .

D R E P T U L .

f i Y ' f T '

Nu vă lăsaţi., manipiţlaţi-;, de-ac- - 
ţiunile diversioniste ; ale -Vetrei 
Româneşti! ;

■ Convenţia Democratică Cluj : a 
luat cu consternare cunoştinţă de , 
conţinutul articolului publicat 
sîmbătă 22 august a.c. în „Ade
vărul de Giuj-* şi „Mesagerul 
transilvan", articol; intitulat „De 
ce nu vom vota Convenţia De
mocratică şi alte formaţii- pro 
Convenţia Democratică-*.. Prin în
tregul său coriţiriut, Calomniator 
şi mincinos, Vatra, • ca. uniune de 
cultură românească, se descalifi
că dovedind că nu este altceva 
decît • b asociaţie politică diver
sionistă şi'extremistă menită a 
bara calea: democraţiei în ţara 
noastră, făcind jocul perfid ’ ă l : 
forţelor obscure; securişto-comu- 
nisţe şi nomenclaturiste,, care. în
cearcă să în tîrzie; ,de.-teâma răs-_ 
pun'derii(1 îrifăptuirea* sţatului iâHt ■ 
drept. Toate ’ afirmaţiile- din arti
colul meriţionat riii aa alt' rol de- 
cîţ compromiterea Convenţiei De
mocratice în faţa alegătprilor.uar.

‘ ,,apelul“ t prin ; care' în d ea m n ă ro- 
mânii: să nu voteze , candidaţii 
formaţiilor;.ce,f,compUh această a-.: 
Hanţă de, partide?' deiriocratice;. 
constituie un amestec grosolan în

"campania"electorală şi o incitare-.. 
agresivă; care poate- duce; ld dc5- 

: făşurărea el tensionată.''
,, Convenţia, Democratică con
damnă îri modul cel mai feriri 
actul calomniator , al ^Vetrei;' şi 
consideră acţiunea ei total anti*

, românească, prin încercarea de a 
specula sentimentele i  patriotice 
ale oamenilor cinstiţi şi de a de
turna voturile lor, spre acele for- . 
maţii care nu-urmăresc decît pu
terea, dictatura naţionalistă şi
prin aceasta izolarea completă a
României faţă de lumea civiliza
tă, cu toate corisecinţele grave 
ce s-ar abate din această cauza 

“ asupra ţării noastre. /' ;"  •
; Cetăţenii Nu vă lăsaţi .duşi în 
eroare de frazeologia, demagogică 
a Vetrei şl reţineţi că îri spatele 

; îndemnurilor ei nu' stau decît cei 
. vinovaţi de genocidul comunist 

, din' ,România postbelică şi cei v i
novaţi de m orţii,. diri decembrie 
1D89. Singura cale-, spre-izbăvirea 
ţării este democraţia autentică şi 
această nu o poate asigura decît 

/ Convenţia Democratică, ce urieş- 
. te.;.ţoate - partidele şl fonhăfile  
politice care vor cu • adevărat bi- 

. nele României. - fţ i ; ;
: COVVENŢÎA DEMOCRATICA -

- CLUJ

. i IN  ATEN ŢIA - 
. CREDINCIOŞILOR . ;

• ?' ' ‘ '
Parohia Moliset diri comuna 

^Tirlişua, • judeţul. Bistriţa-Năsăud, 
împreună cu Ordinul Sfîntul Va- 
sile -cel Mare,, vă invită să parti
cipaţi la actul. de consacrare a 
bfsericiM c»re. va avea loc dami-' 
nică,. 30 ‘august- a.cy începînd ,cu 
ora 10. Ceremonia va fi oficiată

de Preasfinţiile, Lor, V Episcopii- 
. George Guţiu al Clujului iţi Lu
cian Mufeşari ăl îit'arămureşulul. 
Pentru participare la pelerinaj 
vor f i  puse la dispoziţia celor in
teresaţi autobuze. înscrierea şl 
plate transportului se fac îa E- 

•pŢscopiă'Uriită c »  Romafdin Gluj- 
Napocăi str. Moţilor nr. 26. -•

’ - COM ITETUL PAR O H IAL

CENTRUl „BUCURIA CREŞTINĂ" CLUi 
Casa Tineretului 53-55 

Vă invită să luaţi parte fa VESTIREA EVANGHE- 
l*~' care este predicata cu putere de evanghelis
tul american PAT QUICK, un om prin care DUMr 
NEZEU lucrează cu semne şi minuni.
Oricine are nevoie de vindecarea trupească sau 

sufletească poate să vină miercuri, joi şi vineri, la 
0fe!e 18, în sala Amfiteatru a Casei Tineretului.

' ' (21476)

GRUPUL ŞCOtAR INDUSTRIAL CONSTRUC1II DE 
MAŞINI „TEHNOFRIG" CLUJ

cu sediul in str. Maramuieşului fir. 165'A 
^arizeazâ  absolvenţi de clasa o VIII-a la şcoala 
'omplementorâ de ucenici ld următoarele meserii;
• lugrav-vopsitor
• parchetar .
• izolator ,
• laianţar
înscrierile se fac in perioada

'592. ' 
Informată Io ' secretariatul 

'2 64-47. (1367)

1-10 septembrie

liceului- • telefon

SOCIETATEA COMERCIALA „CjARBOCHIM" ;
S.A. CLUJ-NAPOCA 

organizează
in data de -1 septembrie 1992, orele 9,00, concurs 
pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

•  Un CONSILIER JURIDIC PRINCIPAL cu vechi
me de cel puţin 8 ani

•  Un SUBINGINER pentru activitatea de trdnsr 
port, cu o vechime de cel puţin 3 ani in domeniu :
■ Cererile de. participare.la concurs se primesc 

prin secretariatul societăţii pînă la data de 31 au
gust 1 9 9 2 . . . . . . .

Informaţii suplimentare' la telefonul 13-20-47, in
terior 122. (1425)

R.A. AEROPORTUL CLUJ-NAPOCA 
anunţă

La solicitarea companiei TAROM, închiderea Ae
roportului Cluj-Napoca' se reprogramează în perii 
oada l  septembrie — 20 septembrie. Ultima cursă 
spre Bucureşti va . opera în data de 1 septembrie 
1992-ora 7,00. (1435)

S.C. „FRANDEŞ & DOGARU" S.N.C.

în cooperare cu agenţiile de turissn 
„FELEACUL" şi „KM 0“

- Vâ oferă o nouă perspectivă turistică — ŢĂRILE 
BALTICE - cu vizitarea oraşelor RIGA, VILNIUS, 
TALIN, VARŞOVIA. Informaţii şi înscrieri la sediile 
agenţiilor.
De asemenea, S.C. „FRADEŞ & DOGARU" SNC 

Orcfanizeazo în data de 1 septembrie concurs pen
tru-ocuparea postului de DIRECTOR AGENJIE DE 
TURISM. Condiţiile de participare la concurs vor 
fi afişate fa sediul, din str. Reşiţa nr. î, ap. 2.
Alte informaţii la telefonul 12-71-15, după orele
18.

TRANS EUROPA S.R.L.
Organizează, în fiecare IOI, excursii in POLO

NIA (la KRAKOVIA). Pre! 7000 lei plus 12 DM ca
zare.

înscrieri şi informaţii la Holel „MELODY", ca
mera 103, de luni pînă vineri, între orele 9—17. Te
lefon 11-74-65, int. 103.

VA AŞTEPTĂM i (23774)
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FIRMA COMPORT - OMEGA 
vă asigură, pe bază de comandă, piese schimb 
pentru maşini occidentale: MERCEDES, BMW, AU
DI, VW. FORD, OPEL, sau la orice alta marcă, la 
preţuri avantajoase, in termen de 21 iile.

Relaţii: zilnic între orele 14—18 la telefonul 95 -?
16-60-67, fa* 95 - 16-60-67. {21378)

Firma germană GABOR -  REISEN1
Face saptamîfial, TRANSPORTURI DE 
PERSOANE, România - Germania şi 

retur. Plecarea din Cluj-Napoca. 

Informaţii ta telefonul 1-3.24.13. îhtre 
orele Î1-14 S M 6-20. (18723)

S.C IPRODCOOP S.A. ALBA IULIA

cu sediul în Alba M ia , Bulevadiu! 1 Decembrie 
1918 nr. 3

vînde
ta preţuri avantajoase, p e  baza de CEC, următoa
rele materii prime şi materiale:

•  DROJDIE USCATA, import Olanda, garantată
2 ani, ia pungi de 450 gr., vidată, de o calitate 
excelentă, cu o putere de 8 ori mai mare decît 
drojdia comprimată

•  OTEL CORNIER de 30 t  30 x 3 mm
•  TABLĂ Zn de 0,5 mm
•  ŢEAVÂ Zn de 1/2, 3 4, 1
•  TALPĂ DUROFLEX
•  PAL simplu de 16 *nm
•  PANEL de 18 mm
•  CHERESTEA. FAG de 40 mm
•  CARTOANE PENTRU TORT de 1 şi 2 kg
•  PIESE DE SCHIMB R-TV, pentru maşini de cu

sut şi frigotehnice
De asemenea execută, prin unităţile de produc

ţie. MOBILIER COMERCIAL pentru orice tip de uni
tăţi de desfacere, LAMBRISAR1 şi DECORAŢ1UNI 
pentru interioare, orice articole de MIC MOBILIER 
pentru holuri, dormitoare, sufragerii, bucătării etc., 
CONFJECfJl METALICE şi ARTICOLE DIN METAL 
sau metal combinat cu lernn. .

Informaţii: telefon 96/81-32-53, 81-36-22, interior 
23 sau 43. (1442)

S.C.CA. „CONSTRUCTORUL" CLUJ-NAPOCA

oferă
ctit societăţilor comerciale, precum şi persoanelor 
particulare, următoarele materiale, la preţuri deo
sebit de avantajoase:
. •  materiale instalaţii electrice şi sanitare
•  piese schimb auto .
•  rulmenţi diferiţi
•  produse balastieră ’
Totcdotâ informăm onorata clientelă câ la sediul 

societăţii, din Cluj-Napoca, Str. Avram Iancu 'nr.
19, s-a deschis'un MAGAZIN DE DESFACERE, un
de puteţi cumpăra o gamă deosebit de largă de 
produse, printre care:

•  scule de mină
•  recuperatoare de căldură
•  rulmenţi
•  cuie construcţii
•  diverse baterii sanitare ş.a.
ATENŢIE! Preţurile noastre sfidează orice concu

renţă!
Listele de materiale, precum şi informaţii supli

mentare la sediul socictătii, biroul aprovizionare, 
telefon 95/11-71-81. (1443)

SOCIETATEA COMERCIALA 
TURISM „FELEACUL*' S.A. CLUJ-NAPOCA

organizează
•  Excursii în TURCIA
Transportul cu autocar SCANIA LUX, cu urmă

toarele servicii:
•  o cazare pe Litoral (la dus), 2 cazări in ISTAM

BUL
Perioada: 7—12 septembrie. Costul informativ: 

14.647 lei.
Informaţii şl înscrieri la sediul societăţii, din str. 

Gh. Şlncai nr. 2. telefon 11-62-56, Cluj-Napoca.
(1444)

SOCIETATEA FINANCIARA J

. angajează:

•  CASIERE NUMĂRĂTOARE (fărâ cazier), ECO
NOMIST şi ARHîTEC'r, cunoscător de limba . ma
ghiară şi eyentual .̂îgleză.

Telefon: 90/12-32-50. (1418)

ANUNJ
SOCIETATEA COMERCIALĂ „ARGOŞ" S.A. 

anunţă CLUBURILE SPORTIVE că depunerea co
menzilor pentru executarea diferitelor echipamen
te se face In zilele de LUNI şi JOI, între orele 10— 
12, la Serviciul PRODUCŢIE, ia sediul societăţii, 
din str. Galaţi nr. 20. Informaţii: la telefonul 
11-52-92, int. 112. {23803)

R.A. - INSPECTORATUL GENERAL A l 

RADIOCOMUNICATIILOR

angaicoia

prin concurs:

•  REFERENT SPECIAL 1, la Serviciul de control 
zonal Cluj (avind studii economice superioare şi 
minim 5 ani vechime in specialitate)
Concursul va avea loc in data de 7 septembrie 
Î992.

Relaţii suplimentare fa telefonul 90/38-75-77 fi 
95^14-73-77.(1440)

S C. UNO-RH S.R.L.

prin MAGAZINUL său de pe str. Someşului nr. 1 
(Dijmei) vinde, en-gross şi en-detail, CONSERVE 
DE CARNE, CONSERVE DE LEGUME, COMPO
TURI, GEMURI, GUMĂ DE MESTECAT şi alte pro- 
duse de larg consum de calitate, intr-un sortiment 
variat, la preţuri avantajoase.

GOSPODINE* Nu pierdeţi ocazia de a vâ apro
viziona pentru iarnă înainte de noul va! de scum
p irii {23812)

AGENŢIA DINESCU - SIBIU

Efectuează EXCURSII la ISTAMBUL Preţ «.000 lei.
Informaţii: Cluj-Napoca, telefon 13-74-48.

(21397)

ATENŢIEI
Mai aveţi'o ocazie înainte de 1 SEPTEMBRIE sâ 

cumpăraţi an TV. COLOR pe placul dumneavoas
tră, la PREJ AVANTAJOS (fără adaos comercial).

Str. Toche lonescu nr. 57, cartier Gheorgheni, 
telefon 18-09-47. (23839/A)

JNTR-UN NOU ANOTIMP, PANTOFI NOI!

Magazinele din:
•  CLUJ-BIG
•  TURDA - 210 ÎNCALTAMINTE
•  HUEDIN -  SOCIETATEA „ALIANŢA"
•  DEJ - SOC?ETATEA „METEX”
Oferă fetelor, posibilitatea de a fi elegante!

{23809,B)

S.C. TRANSILVANIA AGROCOM IMP-EXPORT

Execută LUCRĂRI DE MĂCINAT PORUMB la 
moară cu valţuri, în satul Popeşti. (23796)

LICEUL DE ARTE PLASTICE CLUJ-NAPOCA

Str. Dorobanţilor nr. 56, telefon 11-24-28 

anunţă

probe de aptitudini pentru clasa a V-a, în zilele 
de 3—4 septembrie.

Numărul de locuri: 50.

înscrieri: 28 august — 1 septembrie.

. Examene de diferenţă pentru dasele: VI, VII, X, 
XI, în perioada 5—10 septembrie. (1445)

•  Angajează inginer sau maistru cu vechime, 
specialist in timplărie mobilă pentru activităţi pro
ductive;

•  Execută pe bază de comandă diverse produ
se din lemn (lambriuri, uşi, ferestre etc.);

•  Vinde imobil cu suprafaţa de 175 mp. cu po
sibilităţi de extindere pe verticală, situat pe str. 
Paul Chinezul ţi apartament 2 camere pe str. Pav
lov.

Relaţii îa sediul firmei din str. Raccvîţă nr, 47 
sau tel. 13-67-19» 13-27-32, 13-67-43.

Totodată vînde en-gross prin magazinul său din 
str. 22 Decembrie nr. 137 (piaţa Mârăşti, sens gi* 
raloriu)

•  Zahăr tos în saci de 50 Kg;

•  Fierăstraie mecanice (drujbe ruseşti) pe ben
zină; "... ■

•  Vată medicinală în pachete de 200 gr. {23848}

AGENŢIA 0E TURISM „NEWGIMI" S.R.L. ,

Organizează, In fiecare JOI, excursii |a GYOR 
cu Secere prin BUDAPESTA. v,-” "-ţ

în fiecare SÎMBĂTĂ organizăm excursii în TUR* 
CIA cu două cazări şi două mese in  ţară (pe Lito
ral) şi o cazare la ISTAMBUL. , .

In data de 15 septembrie organizăm o excursie 
în POLONIA (2 zile la VARŞOVIA) cu trecere prin 
UCRAINA.
_ Relaţii: şi înscrieri a sediul firmei din Str. 1. Meş

ter nr. 4, magazin ..GIMI-LA ROND" (cartier Mă
năştur) sau la telefonul 17-53-05. 

iNQHIRIEM CASETE VIDEOl

MODEX IMPORT-EXPORT S.R.L.

Tel/fax 95/11-10-30 N

vinde: -

•  Pompe de apă centrifugale din import cu de
bit de 3 mc/h, motor 0,6 KW, la 220 V, înălţimea 
de aspiraţie 7 ai (1*) diferenţa de nivel 17 tn 
(3/4"). ; ;

Pompele sînt utilizabile şi pentru irig a ţii v  ...
Pentru comenzi minime de 20 bucăţi asigurăm 

transportul. t

PRETURI FOARTE AVANTAJOASEI (1446) ' ’f

S.C. MUNTEANU MEŞTER S.N.C.

Angajăm: vînzător. Doritoriî  să se prezinte în 
data de 31 august 1992, la ora 18, in str. Moţilor 
nr. 90. (23.863)

FIRMĂ PARTICULARA

Vinde CAMION JFA W 50, 5 tone, an fabricaţi* 
1979. Pret avantajos. Telefon 12-85-72. după ort
18.00. {23572)

S.C. „COMAT" CLUJ S.A.
. {fost B.JAT.M.)

Cluj-Napoca, Str. Traian Vuia nr. 206.

. Scoate la licitaţie, în vederea închirierii, la s? 
diul societăţii:

•  1000 m.p. SPAŢIU DE DEPOZITARE, dotată 
rampă C.F.R. şi Auto 400 m.p. şi 600 m.p. fără ra"1’ 
pă C|.F.R. şi Auto cu depozitare pe rafturi metalic 

Licitaţia va tjvea loc la data de 31 august 1™2, 
ara 10,00.

înscrieri pentru participare se fac pînâ la o®*" 
de 28 august 1992. Taxa de participare «te
10.000 le i şi se va achita la casieria S.C. ..COM*1 
CLUJ SA. ' x y

Relaţii suplimentare la telefoanele 14-25-w <
14-65-66 sau !4-61-3fl/119. (1452)



j»a g in a

a n u n ţ

Căutăm asociat, persoana; fmcâ sai» 
cMinâtoare de spaţiu pentru activitate® de SERVI 
CE AUTO în oraşul Cluj-Napoca, in vederea cre
ării unei societăţi. Unitatea asigura Service-ul m 
garanţie şi post garanţie Ia autocamioane, auto- 
buie şi derivate.

Informaţii: la centrul service 504 - B-dul 22 De
cembrie 81-83, telefon 95^1-53-40 sau Braşov te
l e f o n  9 2 1 3 - 1 2 - 6 0 .  ( 2 1 1 4 7 )

ei _ . S.C AGR°MEC S.A. TURDA 
Str. Submafuri nr. 4, telefon 95 - 31-51-37 
ofere spre vînzare CARTOFI DE SÂMiNTĂ şi CON
SUM dm soiul „Cardinal"

Oferte: Ia sediul societăţii pînâ Io data de 28 
august 1992. (21357J

®fS®n,I®oîo excursii în Polonia cu rezervarea ca» 
zarti. Plecarea in fiecare for. înscrierile se fac. în* 
cepind cu data de 26 august 1992, la Hotel „As* 
tono“, camera 3. (21341)

LA 17 KILOMETRI DE CLUJ-NAPOCA 
PE D.N. SPRE DEJ 

, HANUL TURISTIC „ŞOIMUL"

vă aşteaptă, oferindu-vă posibilitatea de o orga
niza:

MESE FESTIVE (nunţi, botezuri, aniversări), BAN
CHETE.

PROGRAM NON STOP! SERVIRE IREPROŞABI
LA? MENIURI AtESE!

Reţineţi lacuri din timp. Telefon 95 - 23 14 25. 
(1415-A)

...............ADEVĂRUL DE CLUJ

Agenţie matrimonială din Germania
• cauţi un bun cunoscător al lloi&ll germana. 

Piafa foarte avantajoasă t
Informaţiil<ţ HotelConăntntal. cam ei« î l  l ,  telefon

tu i4 ttoi*t*7-%sţj& Hungtrmmy

y '

-mim•
PUBLICITATE

•  Vînd congelator Arctic (5 
sertare), .radia : Gerufîtn-Stereo. 
Telefon 11-45-18. (23842)
« Vînd cristale, oale, taeî- 

muri, roboţi electronici produc
ţie — rest. Pîek-ap ca plăci 
Vest, 4 roţî 'complete 750 mm 
pentru ARO,' motor 5 Kw, cap 
abriclit complet, transformator, 
obiecte casnice, plăpumi pene- 
pnf, seule electrice, ventilator 
orgă electronică, Yamaha, maşi
nă cusut Brader elveţiană, a- 
raret. fac. parchet, furnir. Tele
fon 1Î-35-S4. .(23843)
• Vînd apartament; 2. camere 

confort 1 linsă Flora. Informa
ţii. str. Mehedinţi nr. 11, bloc 
H *, scara A . ap. 2, între orele,
19-21 sau la tel. 16-03-16.
(23845) ' ' * \
• Vînd apartament 2 camere, 

mobilat pentru pretenţioşi în 
rartierul Zorilor, central, în va- • 
'm. Informaţii la tel. 12-07-09. 
M )  ■ ,
• Vîad casă posibilitate pri- 

vatizara. Str. Paris 'nr- 124.
(23656) -
• Vind piese de maşină din 

Germania (cric, încărcător de 
Isterie ete.) ia preţ convenabil, 
îfl 14-50-51. (226551
• Vînd Dacia 1304 (Papuc). 

,‘Mefan 17-21-31. după ora 19. 
123653)
• Vind apartament 2 camere 

Proprietate.. Telefon 16-15-39.
63647) ...
• Vînd cărucior pe;itro infirm, 

«fon 12-I3-9Ş. (23646)
• Vînd sau schimb aparta- 

*nt 3 camere proprietate car-
Grârîîni Mănăştur, str. Tar- 

"!s 2, etaj 1, cil apartament 2 
êre, d?<- preferinţă în cartîe- 
Grădini Mănăştur sau zona 

Ĵ âsti piaţă. Informaţii îa tp- 
f’anele; 16-33-78, 1CÎ-47-17 sau 
*41-98. (236445
, * Vînd maşină spălat „Alba- 
“  12. în garanţie. După raa- 
' ‘'tr Muncitorilor H, ap. 25.
/«)

Vhd Da-ia 1300. 18 ani. în 
de funcţionare. 165.000 lei, 

>iabiL. Strada Jozsef Attilr»
 ̂* (23641)
s) Vînd Renault 5. patru uşi, 

negociabil.- Tel. 11-31-30..
'ti)
Vind . receptor satelit stereo

> V nou şi colier aur 15 gr 
tarate italienesc. Telefon 

(seara). (23*733)
• Vfnd mobil A tip Sibiu.
.# masiv, furnir nuc, stare 

bună. Str. C-tin Dalrovi- 
’ ̂  5, orele 17—20. (23S33)
1 VtfV'l urtrent - M—60 ari te- 
J^Făret. Tel. 12-14-85-

• Vtnd TV  Opera H 2. irepm-
12.600 lei. covor persan • 

'«.oeo lei. Tel. .1&-16-2».
fn-A» ; ; ,

videorecorder japonez 
J1 80000 lei, TV  color Nor- 
l1* 53.000 lei. ‘ Tel. 16-16-29.
si) .............

•  Vindem 2 camere confort, 
cartierul Zorilor. 2 camere con
fort str. Traian nr. a, easă fa
milială str. Gării nr- 53, loc de 
easă str.. Jiului .nr. 47. Informa
ţii între orele 9—13 Ia telefon 
13-35-74-. (23630}

•  Vînd 2 frigidere, 3 saltele 
pentru pat, 3 biblioteci, un du- 
lăpior. o  toaletă, mochetă verde 
de 3-2 m şi două mochete verzi 
de mărimea 6X2 m, 2 patnri; 
Informaţii 15-98-35, orele 1?—

.20. (23627)' : . v  .
. •  Vînd garsonieră parter Mă
năştur. Telefon 16-12-50. .. 
(23498-A)

•  Vînd , Rocefin (cefalospori- 
nă) şi Tilcotil (antireumatie). 
Telefon- -13-16-33 -(21356) .

•  Vînd aragaz Gina neatnha- 
lat, preţ convenabil; Telefon:
11-02-23 . (23847)

•  Vînd pui TeckeI (fşorecar). 
Tel. 16-18-62. (23346} ■

•  Vînd apartament 3 camere. 
Calea Dorobanţilor. Inf-. Telefon
18-16-79, orele *0—21, (236S2J

0 Climpâr bloc-motor ' Dacia 
1300. Oferte, telefon 15-60-44. ■

■ (236341 ' ' v,-.
•  Vînff teren Intravilan în 

Cloj. -1609 mp. Telefon" J8-70-3Î, 
(23849) • : •

•  Vînd video Player SIvakhi 
nou. Ia preţ- de 66.000 Iei. In
formaţii Ia tel. I3-S3-1S. între; 
orele 10—20. (23356)

•  Vînd .masă extensibilă cu . 6 
scaune Tel. 12-35-22. (23857),

•  Cumpăr bonuri de benzină, 
avantajos. Tel. 15-57-21. după o- 
ra 18. (23359)

•  Vînd 'casa particulară cu 2 
camere, bucătărie, baie, cămară, 
garaj, situată în Bîmbul _ Ro
tund. str. Cocorilor nr- 47. - 
(2.1860) '

•  Vînd urgent grădină cu ca
bană 346 mp. zîmă burtă pentru 
construcţie casă. privatizare. 
Preţ 3.500.000 Iei, negociabil. 
Str. Zambilei nr. 1. Tei. 14-85-57 
orele IT—20. (23864)

•  Vînd piese Renault 20 . şi 
televizor. Diamant, diagonala 65 
em Telefon 14-59-74. (23863)

•  Vîrsd dormitor lAixor. Preţ
30.000 negociabil. Informaţii, te
lefon T6--33-63. (238^)

•  Vînd vitrină- / Informaţii, 
str. Albae. bloc 23. ap. 21. sţil- 
nie după ora Î l .  cartierul Ghe- 
or^h^ni. (23869)

•  Cumpăr girsonieră confort 
•l. Tefefon 14-25-35. (23559)
. •  Vînd Da.ia 1100 'rf Renault
♦ Telefon 16-53-81. (23873)

•  Vînd genţi, barâ spate, fa- 
ţft, mfi -dreapta faţâ pentru Da
ria 1300. cuzineţi palier cota 2. . 
Telefon 11-4*-?». (23660)

•  Vînd apartament 2 camere
■ confort I, ultrafinlsat, centnl. 
Piaţa Măriiţti. Telefon 16-58-51. 
(23874)

•  Cumpăr bonuri de benzină. 
Telefon 15-24-33. (23872) ,
- •  Vind narchet fap, ţ i motn- 
rirfetă Mtnsfc 125 cmc, 0 km. 
Asicur transport gratuit fr» do
miciliu. Tel. 14-73-2̂ . (?3578)

•  Vînd apartament două ca
mere mobilat, ultrafinisat Tel.
13-74-61. -

•  Vînd grădină 350 mp, znnh 
deosebită, str. Keltai 47. Preţ.
10.000 dolar». Telefon J 6-82-17 ' 
orele 16—20. (23576)

• 'Vînd Alfa^Romeo, Fiat Ar- 
senta Turbo Diesel. BMW. Te-

, lefon 11-01-01. (235*4)
•  Vînd apartament cu 2 ca- . 

mere. Informaţii la tel. 17-56-51, 
după orele 16. (23573)

•  Vînd video Player Orion 
nou, prelată cauciu;ată ?! 6 (şa
se) kg. vopsea emaur gri. Tel.
17-67-39, după ora 16. (23672)
' •  Vînd Skoda S 100 pentru 
piese. Str- Someşului 2—12, et 

: V il, ap. 15. (23670)
•  Cumpăr bonuri de benzină. 

Taxi — fac curse lungi. Telefon
12-06-24. (2^580-Cj

•  Vfnd (schimb) - apartament
3 (trei) camere confort proprie
tate personală, zona Pata. Infor
maţii Ia telefon 15-73-66. după 
ora 16. (2358)3

•  Vînd- Dacia 13]0. 6 ani. şi 8 
ani caroserie, şi piese de schimb 
toate rulate -în Germania. Inf. 
teL 18-12-33. (23876)

•  Vinci chiote alimentar do
tat cu apă. lumină şl canaliza
re. Tel. 17-8S-42. (23885)
■ •  Vînd televizor cu lămpi, 
stai-e bună (7000) Iei, boxă 100 
wati (13.000 lei). Tel- 14-75-05.

‘ (23886)
•  Vînd televizor Diamant 252,

' video recorder Sharp şi Yoko
eu telecomandă. Relaţii la tele
fon 16-20-81. după'ora 15.

; (23889) - ,
•  Vînd easă piarticulară'cii 2 

camere, baie, cămară, cca 800 
mp,, la adresa: cartierul Iris. 
str. C. Drăguţa n. 14. Preţ infor
mativ 5.000.000 lei sau cu schimb 
de: autoturism în valoare de 
2.000.000 lei ţi diferenţa- După 
ora lâ. (23388)

•  Cumpăr , casă cil grădină 
2000 mp în Baciu. ' Someşeni, 
Sînnicoara cu energie electrică 
şi apă sau posibilităţi de racor
dare. Telefon ' 18-10-37; 18-71-16. 
(23891)

•  Vînd but&lie de aragaz, te- . 
levizor alb-negra Diamant 227, 
dormitor nou. Telefon 11-86-88- 
(238921

•  Vînd urgent maşină de spă- 
. lat automată, maşină de cusut

electrică nenjţeaseă. carpete per
sane folosite. Telefon 18*20-67. 
.(23894)

•  Vînd lemne nuc. Str. Heltal 
nr. 74 (23395)

• Vînd Breafc Renault 18
' GTX. 84.000 km, 1334. 2800 DM. 

Tel, 15-42-35. (23S05) .- -
•  Vfnd maşină de cusut elec

trică. Telefon 17-62-67, fam. Tri- 
pon. după ora 29. (23601)

•  Vînd rasă particulară 2 ca
mere, bucătărie, garaf cuo ca
meră, bucătărie. Vînd aparta
ment 3 camere eu parchet, etaj
3. Grigorescu. Prefer forinţi. Te
lefon- 13-93-32. (23533)

•  Vtnd garnituri bucătărie 
din brad cu 45.400, respectiv 
54.200 Iei. Primesc comenzi pen- - 
tru camere auto orice tip ţi . 
furtun oxigen şi acetilenă en- 
gros. Telefon 16-13-33. (235ŞS) .

•  Vînd cabană demontabilă. 
familii albine. adăposturi de- 
montabile albine. Te). 15-75-22.. 
(21^87)
- •  Vînd motocicletă BMW co 
motor nou de rezervă de 750, 
ănHl fabricaţiei 1940: Telefon:
12-08-10, după masă orele 15—
22. (23591)

•  Vind sufragerie .Nora, birou, 
cuier,' TV Sport alb-negru cu 
T.C. rezervă. Telefon 12-04-43. 
(23897).

•  Vînd casă 2 camere, bucă
tărie, baie. antreu, gră lină 600 ■ 
mp. Tel. ! 3-57-37. (23900)

•  Vînd chinvetă fontă cu 
storcător dreapta: Tel. 15-54-74. 
(23902)

•  Cumpăr garsonieră, (apar
tament) de la persoană în- vîrs
tă, cu posibilitatea de a ti to- 
mită de actualul deţinător pe 
timpul vieţii. ;Telefon 1S-62-13. 
(23610)

•  Vînd costum (6000 lei) ; şi 
sacou (3000 leij, bărbăteşti ma
ro. noi. material nemţesc. Tele
fon >4-75-05. (23607)

•  De vînzare, mobilă de ste
jar şi obiecte casnice. Telefon
11-62-12. (23612)

•  Vînd mobilă' bucătărie. Te
lefon 17-81-60. (23613)
_ •  Urgent! Vînd gheretă meta

lică — căptuşită incintă Piaţa 
Obor. Preţ negociabil. Telefon;
14-27-03, <23614)

•  Vînd: covor persan 3X4 • 
m. video înregistrare-redare, - 
geamuri, maşină tricotat. îndu
ri em spaţiu depozitare. Telefon
18-65-12. după ora 16. (23905)
. •  Vînd caroserie pentru Da

cia nouă. Tel. 14-73-69- (23903)
•  Vind TV color «tare per

fectă, diagonală măre 36.000 Ici. 
Telefon 16-45-06, (23913)

•  Vînd casă, cartier Pata sau 
Ia schimb garsonieră. Varianie,- 
Tel. 15-44-68. (23915)

ÎNCHIRIERI

•  Schimb apartament ICRAL 
Mănăştur-Sud, ■ ct* patru came
re, pentru apartament cu donă- 
trei camere plus' diferenţa. He- 
laţii Ia telefon 14-37-76. (23329)

•  Schimb apartament 2 (două) 
camere Sibiu, cu similar Cluj. 
Relaţii la telefon 17-8C-51 Cluj.

_ •  NOIlîîj Jaliizefe mate
rial plastic ţip „Nectu'rrs.an" 
diferite caforL Tel- 16-33-34.
(23731)

•  Firma Stony Prodex 
SIÎL vinde carbid. Tel. 14-16 
-32, str. Bulgarilor nr. ffl. 
(23830)
....• Firmă, serioasă caută 

vînzătoare şi o setretară In
formaţii. teL 13 50-42, strada 
K arl Marx nr. 2. ap. 31 
(23841)

•  Tineri eăsăforiţi căutăm 
pentru închiriere garsonieră 
(apartament) în zona Ghcor- 
glieni-Cipariu. Tel. 15-36-86. 
(23803-A)

•  Cajif _ de închiriat apar
tament " 3—4 camere ne(me- 
bilat). telefon, central sau 
apropiere. Biata lei, valută. 
Tel. 11-21-85 (23657-A )

•  Caut spaţiu de închiriat 
cu destinaţie grădiniţă. Ex
clusiv easă şl curte. Informa
ţii la telefon 18-87-94. după 
ora 18. (23303)

•  Dau In/ ehîrie garsonieră 
mobilată, mtntmun» un an, an
ticipat Jei-valută. Aleea Detuna
ta nr. II, ap. 24. între orele 12 
—19. (23798)

•  Caut pentru închiriat casă.
4—5' camere cu spaţiu pentru 
depozit. Plata în valută. Infor
maţii. telefon 11-11-48. (23823) .

•  Studentă caut un aparta
ment eu 2—3 camere, mobilat, 
cu telefon, la  zona Zorilor sau 
în centru. Tel- 12-73-97. (23652)

•  Tnehirez două camere con
fort eu telefon, mobilat, pentru 
valută. Telefon 15-02-22. (ZJ551)

•  Caut de-închiriat aparta
ment mobilat. TeL 17-21-45. du
pă ora 17. (23649)

•  Dau în chirie garsoniră ul
tracentral. mobilaţi, eu telefon, 
frigider, pe valută. Plata antici
pat pe I  an. Telefon 13-03-09. 
(23596).

•  închiriez rochii de mirea
să, din import, modele unicate. 
Telefon 18-10-20. (23866)

•  Caut spaţiu comercial pen
tru închiriat şi garsonieră în zo
nă centrală Informaţii 13-22-08, 
îpţre 10—»G. (23603).

•  Tineri căsătoriţi căutăm 
garsonieră (apartament) de în
chiriat. Telefon 12-37-40. (23593)

•  Studentă, caut apartament
3 camere semimobilat-mobilat, 
telefon, central. Pata. Cipariu. 
Plata în valută. Tel- 15-47-05.

•  Căutăm cameră pentru în
chiriat Telefon 16-32-70. (23539)

SCHIMBURI
•  Schimb apartament 3 ca

mere şi 2 apartamente "î came
re cu casă familială 6—7 came- • 
re. Tel. 14-65-79. după 16. 
(23465-A)

•  Schimb apartament propri
etate patru camere Baia-Marc 
cu similar Cluj-N’apora sau va
riante Telefon 95/14-55-40. .

•  Schimb 2 camere proprieta
te personală cft o cameră, bucă
tărie. singur In curte. Telefon:
16-65-32. (23602)

•  Caut' femeie îngrijire ; feti
ţă de 2 ani, Mărăşti. TeL 15-82- 
65, după ora 16. (23861).

•  Familie serioasă îngrijim 
persoane în  vîrstă în vederea 
moştenirii. Of. 9, căsuţa 509t 
(23872)

•  Solicit 250.000 lei. dobîndă 
50 la sută. Tel. 15-4&-89, (23575)

•  Dau în chirie spaţiu pentra 
depozit 50 mp. (două camere) ţ i . 
vînd garnitură mobilă din. 1950. 
Telefon 1S-0Î-43. între 17—21.

•  Vindem acumulatoare auto 
de diferite capacităţi cu garan- . 
ţie 6 luni. Str Pietroasa nr. 57. 
Telefon 11-49-46; 14-32-34.

•  Caut contabil — pensionar : 
şomer, vînd Citroen Visa. TeL 
13-10-34. (235E5-A) -

•  Predau contract IC R AL a- 
partament 3 camere parter Zo
rilor. Telefen 12-80 -13. a i  posi
bilităţi cumpărare imediat 
(23316)

•  Caut femeie pentra îngri
jire copil de 3 Iun». Informaţii 
la telefon 14-57-90. - zilnic , între 
orele 10—13. (23825)

•  Transport. avantajos 2 per-‘ 
soane în Belgia, in perioada 31 
august — 2 septembrie. Telefon 
17-55-31. (23529)

•  Tînără. preiau contract lo
cuinţă TGRAL. de la persoane în 
vîrstă pentru cumpărare en 
drept de locuire pe viaţă. Tele
fon 16-85-68. (22571)

•  Solicit împrumut 309.009 
lej pe un an: doblodă negori»- 
feilă- Telefon 15-63-47. (23661)

•  ©aut asistente medicale pen
tru contract în străinătate (Ior
dania), cunoscătoare de limba 
engleză, vîrstă maximă 32 anL 
(Tehnicieni radiologi, asistente 
bloc operator, chirurgie-, sala de 
naştere)- Informaţii la 11-70-53, 
între 16—18 (23352)

•  Reparăm radiatoare auto 
cu garanţie. Str. Plevneî nr. 73. 
(23884) -

•  Oferim locuinţă, ' central, 
pe perioada îngrijirii unei bol
nava Relaţii, telefon 16-79-74, 
după ora 17. (23899)

•  Caut femeie (pens-ionară) 
pentru ajutor menaj. Telefon:
15-99-65. C-3a99) .

•  Caut birou cu telefon pen
tru activitate particulară.' Tele
fon 11-62-12. <235111

•  S.C. L ID IA  S.R.L. oferă o 
gamă bogată de produse la pre
turi avantajoase: mobilier me
talic pentru gră-lini de' vară, 
umbrele de plajă, umbrele de 
ploaie. De asemenea- execută şl 
reparaţii de umbrele. B-dul 22 
Dervmbrie nr. 3 TeL 11-48-6-f. 
(21933)

PIERDERI1
. •  S.C. .A  LISA R" pierdut car
net GEC. ţtampilă ţ i paşaport 
sirian . pe numele , Mohamnd 
AW A. Găsitorului recompensă 
Telefon 13-36-62. (21143)
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•  Cetăţeni italieni doresc cu

noştinţă fete 20—40 ani, even
tual căsătorie. Curiculum. vitae,: 
fotografie, telefon,- cunoştinţe i- 
taliana-engleză Pentru V.P. Ca- 
sella Poştale 56, 95021 Acicaste- 
llo — Italia. <23517)

•  Pensionar la ţară, fără co
pii; în vîrstă de 62 ani, doresc 
cunoştinţă cu o femeie serioasă, 
pensionară, vîrsta pînă la 60. 
Informaţii Cluj, 14-33-59. (23836)

•  Profesoară 38 ani, doresc 
cunoştinţă intelectual 45—50 ani 
pentru căsătorie. O.P. 9, căsuţa 
509. (23872-A)

îPAGINA

•  Vindem Jocuri Electro
nice (Pocher, Cherry). Relaţii 
la telefon 16-74-34 sau 16-74-
03, între orele *5,00—22,00- 
(21430)

•  Vînd Pentru Oltcit-Club
11 RIVI următoarele: instala
ţie electrică, vibrochen, cutie 
de viteze, set motor, casetă 
de direcţie, usă dreapta etc. 
Tel. 13-91-67- (23815)

•  Vind tractor IVI 650 fa
bricat J986. Telefon 17-25-74;
16-12-44, orele 20—23. (23568)

•  Vind vitrină frigorifică 
mare; cu congelator în stare 
de funcţionare. Tel. 17-89-17. 
(23844) . . „

•  Vînd apartament 4 ca
mere In cartierul Mănăştur. 
Tel. 17-53-55, orele 10—12;
10—20.(23635) ________^

•  Vind camion MAN 10 
to, cu motor defect, camio
netă Renault 3,5 to, VW 
Transporter 9 locuri. Alfa 
Romeo Giulietta.' Tel.’ 11-29- 
48; 11-69-24 int. 137, orele 8 
—16. (23626)
■ •  Vînd : casă singur în . 

curte, semicentral. • Telefon;
13-17-69. zilnic-18—21. (23668)

•  Vînd cadă baie 1*70 albă, 
de fontă.' Tei: 12-34-71-
(23664-A) .

«  Vind maşină de tricotat 
Veritas, triploc,: maşină dc 
cusut industrial, 160 de oi, 
uşă de stejar, chioşc alimcn- 
tar. Telefon 15-77-66. (23G66)

_ Vînd bulbi de lalele, ur
mătoarele soiuri; Apeldoorn, 
Oxford, Parade. Tel. 14-76- 
96. (23595)

•  Vînd măsuţă cu 2 fotolii,
4 scaune tapiţate, iotoliu pat. 
Telefon 16-26-96. după ora 16. 
(23465)

•  Vînd apartament 2 camere 
etaj 2, plus garaj cărămidă, str. 
A. Vlaicu. Inf. telefon 15-91-71. 
(23775)

•  Vînd rochie mireasă deose
bită, producţie SUA 400 DM, 
microbus Mercedes 207 Diesel 
cu set motor nou 8500 DM. Te
lefon 14-75-34; 11-60-06.
(23779-A) ;

•  De vînzare două televizoa
re color germane. Informaţii, te
lefon 13-25-67. (23817)

•  Vînd bicicletă Pegas trei- 
sferturi, stare foarte bună. Tele
fon 14-85-21. (23822)

• '  Vînd parbriz Fiat 1300. Te
lefon 17-71-26. (23824)

• Vînd bicicletă semicursă 
favorit (Cehoslovacia) şi pat co
pil (cu saltea). Tel- 14-56-47, du
pă ora 20. (23818)

•  Vind .electrocompresor ' aer 
220 V, automat, cu butelie, por
tabil; 150.000 lei, negociabil. Te-

36-78-62 sau 36-81-32.
(23SI9)

•  Vînd televizor alb-negru,' 
Diamant 253. Telefon 11-65-75. 
(23811) • •

•  Vind orgă electronică, te
lescop stingă faţă Audi 100,: cu
zineţi Opel originali. Telefi«j;
11-50-61. (23827) '
. •  Vînd maşină spălat vase 
„Miele" şi Cursieră „Peugeot". 
Telefon . 15-55-45. (23831)

•  Vînd ' pian vienez placă 
bronz, stare foarte bună. Tele
fon. 13-74-77.: (23839). '

•  Vînd . calorifer ■ fontă, maşi
nă de îndreptat lemn (abfîcht), 
faianţă 14 mp, chiuvetă baie. 
Tel. 13-74-77. (23839)

•  Vînd . Trabant. Tel- 18-48-54 
după masă. (23840)

0  Un ultim rămas bun 
S INZIANA ! Iţ î vom păstra o 
frumoasă amintire. Familiei în 
doliate» întreaga compasiune 

•Familiile Florea şl Botezan. 
(22873)

0  Sîntem alături de colega 
noastră Sabău Doina îri marea 
durere pricinuită do decesul ta

tălui : drag, TOMOIAGA 
GRIGOHE. Sincere condoleanţe» 
Colegii biroului plan al Direc
ţiei Judeţene , de Poştă şl Tele 
comunicaţii Cluj. (23337)

0  Sîntem alături de d-nul di 
rector financiar Morariu Ioan de 
la Soc. Com. AVICOLA Cluj, in 
marea durere pricinuită de 
moartea soţiei dragi. Colectivul 
F 12, Valea Seacă. (23758)

0  Mulţumim tuturor rudelor, 
prietenilor, vecinilor şl. tuturor 
cunoştinţelor' care - au fost ală
turi de . noi cu telefoane, flori, 
în marea.-noasţră durere, Fami 
Jla Onaţ. (23533)

0  Sincere 'condoleanţe fami 
llel Morariu, pentru: tragica 

pierdere a celei ce a fost- 
CONSTANTA MOUAKUI. VeciaU 
de scară. (23534) ....

0  Mulţumim tuturor celor ca 
re au fost alături de noi în 
momentele grele pricinuite de 
moartea celui care , a fost . dr. 
LENG ÎEL DEZSO. Familia îndu
rerată. (23513).

0  Mulţumim tuturor celor ca
re au fost alături de noi în în 
cercarea grea . prilejuită de des
părţirea de fiul nostru QjVIDlU. 
Maria şi Ion Nemeş. (235*5)

0  Kămînem alături de familia 
Bruj, în marea durere pricinuita 
de pierderea mamei şl soţie! 
dragi. Fam. Aniţan. (23546)

0  Sintem alături de familia 
Bruj» în aceste momente grele 
pricinuite de pierderea soţiei şi 
mamei dragi. Fam. Amăriucăl 
Mircea şl'M aria, fam. cotea vâ . 
feriu şî Irina-Anca din iaşi. 
(23347)

0  Pios omagiu bunului meu 
prieten şl coleg SZASZ IOAN. 
Transmit familiei îndurerate sin
cere condoleanţe. Nicu Berin- 
dean. (23770)

0  Sincere condoleanţe colegu
lui nostru Grăban Gheorghe, la 
pierderea tatălui drag. Colegii 
de grupă de. la atelierul „Echi
pament de injecţie*4 S III Mo
tor. (23787)' .

t  Sintem alături de prietenii 
noştri, familia . Vidrean Viorel» 
în' marea durere pricinuită de 
moartea devotatei lor mame. 
Familia Popa Victor. (23791-A)

0  Sîntem alături de naşa 
noastră Anlcuţa şl familia sa, 
îh aceste clipe de durere prici
nuite de moartea mamei salo 
dragi. Finii Gelu» Geta $1 Geor- 
ge. (23791-.B)

0  Sintem alături de familia 
v idrean ,. in marea . durerd prici-’ 
nuită de moartea mamei sate 
dragi. Fam.‘ puşcaş, Cozar, MaS- 
lan. (23532)

# Se împlinesc 6 săptămîni 
şi zadarnic te vom. aştepta. Pa
şii tăi nu vor mal trece pragul 
casei noastre. A  rămas numai 
durerea şi un dor nestins de la 
trecerea în nefiinţă a scumpului 
nostru soţ, tată- şi fiu, KOVACS 
ISTVAN. Soţia Leontina, fiul 
Oliver, mama Marglt şl tata Ist 
van. Mulţumim tuturor celor 
care au fost şi sînt alături de 
noi. comemorarea va avea loc 
joi, 27 august 1992, la Catedrala 
Ortodoxă din Piaţa Victoriei, zo
rele, 18,30. Dormi în pace suflet 
bun. (23793)
, . 0  Sîntem . alături. de familia 
Ciupe Vasile în aceste momen 
te grele» la moartea soacrei sa 
le. Văd. Lucska Maria, toţi fra
ţii şi surorile Ciupe. (2S323)

0  Colegii de la Şcoala nr. 6 
sînt alături de înv. Ana Vidrean 
în greaua pierdere, pricinuită de 
decesul mamei dragi. Sincere 
condoleanţe. (23S91)

0  Se împlineşte un an de cind 
a plecaţ dintre noi bunul şl iu 

bitul nostru COJOCNEAN 
GAVRIL, soţ, tată, bunic şl so
cru. Dumnezeu să-l blnccuvîn- 
teze. Comemorarea va avea loc 
la biserica din Mănăştur, sîm 
bătă, 29 august 1992, ora 13. Fa
milia îndurerată. (23833)

0  Sintem alături de familia 
Cofanu Aghl, în marea durere 
ce o încearcă la pierderea ma
mei dragi. Asociaţia de loca
tari, str. Gheorgheni nr. 155.. 
(:j3659f

0  Nu te vom uita, dragă 
P IA  BOAC. condoleanţe fami 
Hei. Doina. (23548)

0  Sintem alături de familia 
Oneţ, în marea durere la dls 
pariţla prematură a dragei lor 
LILIANA.’ Fam. Laziir, Ziman, 
Radu. .(23632) '

'9  Cu adîncă durere în suflet, 
anunţăm încetarea din viaţă, Ia 
vîrsta de K1 ani, după o sufe
rinţă scurtă, a celui- care a fost 
LASZLO BELA. înmormîntarea 
a avut loc la Ccgled, în data de 
14 august. ; Familia îndoliată. • 
(2*833) . ‘

. 0  Se împlinesc 2 ani şl. res
pectiv . 6 săptămîni de cînd, cu 
sdincă durere , ne-au părăsit Iu

biţii noştri părinţi, prof. dr. 
OPltEAN CRUCIJA ROMULCJS 
, şl Dr. OPREAN NICONIA 

VALERIA. Dumnezeu sâ-I odih
nească în pace. Slujba de pome
nire se va face Ia Biserica, „M l- 
noiiţilor1*, la orele 17. Fam.: Dr. 
Paul oprean. (23853) .

0  Colegii de laborator de la 
Institutul de Chimie sînt alături 
de Badlu Mărioara, în marea 
durere pricinuită de moartea ta
tălui drag. Sincere condoleanţe! 
(23858)

0  Colectivul STTL Cluj, îm. 
părtăşeşte durerea d-lui Boac 
Dancu Gheorghe şî este alătur! 
de el în aceste momente grele 
pricinuite de pierderea soţiei 
sale. (23SG7)

0  Au trecut şase sătnămîni de 
la decesul scumpe) şl adoratei 

noastre DINUSEA (BABUŢI) 
PEEV. Chipul tău drag ,va ră
mîne veşnic în Inimile noastre 
şt în v fafa ochilor . înlăcrimaţi. 
După.-zbuciumul . diit timpul vie
ţii, dormi în pace! Mulţumim 
tuturor acelora care au fost a- 
lături de noi în aceste clipe 
grele. Familia ' îndurerată. (23577)

0  Sintem • alături de familia 
Bruj» în aceste • efipe grele la 
trecerea în nefiinţă a soţiei şl 
mamei dragi. Locatarii din Al. 
Slănlc nr. 3. (23879)

0  Cu inimile pline de durere 
anunţăm încetarea din viaţă a 
Iubitului nostru fiu, nepot» soţ» 

tată, frate şi cumnat 
FAGARAŞAN MIHAI, în vîrstă 
de 38 de ani. Inmormîntarea va 
avea loc azi, 26 august 1992» o- 
ra 13» do la capela I  a cimiti
rului Mănăştur. Familia, Îndure
rată. (23880)

0 cu adîncă durere anunţăm 
Sncetarca din viaţă în ziua de
22 august 1992 a scumpului nos

tru soţ» tată, socru şl bunic 
BUZURA PETRU (TICU) de 81 
ani, fost contabil şef la „Cen- 
trofarm", înmormîntarea va a- 
vea loc joi, 27 august, ora 11, 
fa cimitirul Central. Familia în
durerată, (23889) j

0  Sîntem alături de cuscrul 
nostru Rusu Ioan şl nora' noas
tră NcHca, în marea durere pri
cinuită de cea care • a fost cus
cra noastră RUSU ANA. Trans
mitem sincere, condoleanţe şl în
treaga noastră compasiune. Fe- 
licta» Ioan, Ani şl Paui. (23887)

0  Au trecut şase^sâptămîni de 
cînd ne-a părăsit pentru totdea
una buna şi Iubita noastră ma
mă, soacră, bunică şl străbuni
că, MARIA CUTCAN. Comemo
rarea are loc joi, 27 august, ora 
10, la Capela Episcopiei greco- 
catollce din str. .Moţilor. Fami
lia. (23606)

0  Sincere condoleanţe fami
liei Rusu pentru pierderea so
ţiei. Din partea Asociaţiei de 
locatari, Herculane 6. (23599)

0  Asociaţia locatarilor Mama- 
ia.Drăgăiina este alături de fa
milia Ruha, Ia trecerea în eter

nitate a locatarului RUHA 
ZOLTAN. (23904)

0  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă, a scumpei 

noastre soţii, mame şi fiice 
BRUJ SINZIANA. înmormînta
rea are loc azi, 2S august 1992, 
ora 12 de la capela, cimitirului 
Central, Familia îndurerată. 
(23,54) ' • '

0  Prietenilor, noştri dragi Tra
ian şl Lavinla Făgărâşan, since
re condoleanţe. . Fam. • prof. A- 
drlan şi Adriana Botta. (23615)

.■■'0 -- Sîntem alături de colega 
noastră IVfara Mariana, în ma
rea durere pricinuită... de moar* 
tea mamei dragi. Colegii de la 
Firma „PR IVAL". (23617)

' - 0  Cu nemărginită rdarere a- 
nunţăro încetarea din viaţă, du
pă o lungă şl grea .suferinţă, a 
mult iubitei noastre soţii, ma
me, soacre şl bunici IKIMIEŞ 

EUGENIA,' născută în. satul 
Tăuţi. Inmormîntarea va avea 
Joc tn data- de 27 august, ora 
14, în comuna Floreşti. Soţul 
Cui iţa .' Copiii Lenuţa şl Iacobi, 
ginerele Sandu, nora Nela, ne
poţii : Lucian» Laura ş1 Raluca. 
Amintirea el 'va rămîne veşnic 
în Sufletele noastre. (23620)

. 0  Dragă Ghiţă, sîntem alătur) 
de tine şi Sanda in aceste mo
mente de durere,, pricinuite de 
încetarea, din viaţă a scumpei 
noastre PIA . ' Marta şi Cornel 
Sabău. (23608)

0  Cu nemărginită durere a- 
nunţăm încetarea din viaţă* du
pă o; lungă şl grea suferinţă, a 
iubitului nostru soţ, tată,; socru 

şl bunic FENEŞ AN VALEll, 
născut în Sălişte. înmormînta
rea va avea loc în data de 27 
august, ora 11, de la capela 
nouă- Mănăştur. Soţia Marlţa, 
fiul Valeruţ. nora Garoflţa, ne
potul Bogdan. (23619)

0  Profund îndureraţi • ne des
părţim de fratele ■ nostru drag, 
FENEŞAN VALEU din Sălişte, 
care pleacă dintre noi fn ziua 
de 27 auguit 1992. Imaginea iul 
va rămîne veşnic In inimile 
noastre. Sîntem alături de cum
nata noastră Marlţa şl de ne
potul nostru Feneşan Vaier. 
Fraţii Petruca, Victoria, Aurica, 
şi Mitron cu familiile. (23619-B)

0  împărtăşim durerea colegu
lui nostru Feneşan Vaier, la 
trecerea în nefiinţă a tatălui 
drag. Colegii de la S.C. DALTA 
SRL. (23619-C)

0  Sintem alături de fiica şi 
nora noastră Marlţa în aceste 
momente grele, pricinuite de 
moartea soţului el VALER. A- 
mlntlroa lui va rămîoc veşnică. 
Părinţii Şl surorile. (23619-A)

0  C u  adîncă durere anunţăm 
decesul scumpului . nostru soţ, 
tată» socru» bunic şl cumnat Se' 
nlor RUHA Z OLT A N  (ghitarist), 
Inmormîntareă va- avea loc în 
data de 27 august 1992 în  cimi
tirul central, ia ora 13» din ca
pela mare. Familia îndurerată. 
(23654) _ : * • - .

.. •  îndureraţi ne despărţim , de 
bunul nostru tată. soCru, bunic 

şi străbunic . TOM O IAG A 
GRIGORE» în al 85.1ea an de 
viaţă. înmormîntarea va avea 
Ioc în Baia Mare. Familia. 
(23906) > ’

0  Cu profundă durere în su
flet anunţăm încetarea din viaţă 
a bunului şl iubitului nostru ia
tă, socru» frate, cumnat, bunic, 
străbunic VLAD  VASILE  din 
com. Băişoara» satul Moara de 
Pădure, Inrtiormîntarca va avea 
loc. vineri, 28 august 1992* ora 
12, din capela mare a cimitirului 
Central. Familia îndurerată. 
(23909) ' .

0  Profund îndureraţi ne des
părţim do scumpa noastră soră 
VLAICU L IN A , plecată prea de 
timpuriu dintre noi. Sora Mă- 
riuca, fratele Adrian şl cumna
tul Nijţu. (23912)

0  Un ultim omagiu verişoarcl 
dragi, L INA . Sincere condole
anţe familiei îndurerate. Familia 
Vlaicu T. (23912- A)

0  Cu . nemărginită durere a- 
nunţăm încetarea din viaţă a 
scumpei noastre 'soţii, . mame, 
soacre şi bunici VLAICU LINA. 
de 61 ani.'înmorm întarea va a- 
vea loc 3ol* 27 .august 1992*' ora 
13 la cimitirul Mănăştur. Soţul 
Teodor, fiica Lala, ginerele Ion 
şl nepoţii Dan şi Radu. 
(23912-B)

0  Cu adîncă durere anunţâ’n 
încetarea din .viaţă a scumpei 
noastre mame* soacre, bunici, 
străbunici NÂG Y JAKABNE, în 
vîrstă de 79 ani. înmormîntarea 
va avea loc azi, 26 august 1992, 
la ora 15,30, din capela I  a ci
mitirului Central. . Familia- îndu
rerată. (21928) ,

0  Se împlineşte un an de la 
trecerea în eternitate a mult 
iubitei noastre mame şl .soţii 
NASTASIA GROZA. Comemora
rea va avea ,loc. duminică .30 au 
gust 1M2, ora 12, la locul de 
veci din cimitirul Central* Soţul 
şl fiul. (21920)

0  Cu adîncă durere anunţăm 
trecerea In nefiinţă, în ziua de
23 august 1992, W  vîrsta-de 71 de 
ani, după o ‘ lungă suferluţă, a 

celui care a fost GUABAN 
LAJOS (l-all), soţ, tatâ, socru, 
bunic: r:idâ şl bun prieten. In- 
mormîutarea va avea loc joi, 2“ 
august^ ora 14 de la capela ci
mitirului CentraL - Familia îndo
liată. (23922)

^ Ochii blinzl al dragei noas
tre PĂCURAR DOCIIITA, de 83 
ani. .mamă, soacră, bunică . şl 
străbunică s-au stins pentru tot
deauna. îndureraţi o conducem 
pe ultimul drum joi, 27 .august, 
ora 13, în satu l,Pata.. Dumnezeu 
să te odihnească - în pace. O 
plîng cel 5 copil, cu familiile» 
nepoţii şi strănepoţii. (21450)

0  Sintem alături de marea 
voastră durere şi nu-1 vom uita 
niciodată pe dragul nostru cum
nat BUZURÂ PETRU (Ticu). 
Miha! . şî Lctiţia .cu familia’, din 
Beclean. (21936)
■ 0  Cu adîncă durere ne des- 

părţim de unchiul nostru 
BUZURA PETRU (TIcu) şl sîn
tem alături de întreaga familia 
Buzura Gayrll şl Olivia* cu fa
milia. (21935)

0  Cu adîncă durere anunţăm to* 
cotarea din viaţă a scumpei .noas* 
tre soţtt, mame şi bunici RUS A^A» 
în vîrstă de 44. ani. lumormîntare» 
are loc azi. 26 aogust, ora 13, la 
cimitirul Mănăştur. Soţul Nelu, ^  
lea Neli, Marcel şl nepoţii Ionuţ î1 
CrlMJna. (21931)

0  Dragă Fcllcia, în aceste m>* 
mente greîe sîntem alături dc tine- 
Dan şl Răzvan Popa. (23D01)
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